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Milé čtenářky, milí čtenáři, 

blíží se komunální volby, které se budou konat 
ve dnech 5. a 6. října, a my si budeme vybírat své 
zástupce do  vedení radnice. Pro úřad jsou vol-
by jednou z  organizačně nejnáročnějších akcí, 
do jejíž přípravy je jen v Praze 6 zapojena zhruba 
tisícovka lidí a náklady se vyšplhají do řádu mi-
lionů korun. Zároveň jde o  mezník, který může 
určit další směřování a  možné nové strategie 
naší městské části. Jedná se též o příležitost vy-
hodnotit, co se podařilo a na čem je možné dále 
pracovat.
V  říjnu si také připomeneme sté výročí vzniku 
Československé republiky. Na  počest vítězného 

boje československého lidu za  národní samostatnost v  roce 1918 se nově 
budované největší místní náměstí na pomezí Dejvic a Bubenče pojmenovalo 
jako „Vítězné“. Poslední století ale nepřineslo Československu pouze vítězství. 
Střídala se období svobody a nesvobody, radosti a smutku, naděje a zklamání. 
Osudy všech a vývoj celého státu ovlivnila nejhorší válka v historii lidstva a to-
talitní režimy, které nám na dlouhou dobu vzaly svobodu. A spolu se změnami 
ve společnosti se měnilo i  jméno dejvicko-bubenečského náměstí. Od roku 
1990 se však opět jmenuje Vítězné a snad tak i zůstane. A snad nám zůstane 
demokracie a svoboda. Poslední století by nám však mělo připomenout, že 
se nejedná o samozřejmost, že se jedná naopak o výsadu, za kterou musíme 
všichni neustále bojovat. Nikdo nám s tím nepomůže. A jak historie ukázala, 
ani naši spojenci – ať už jsou na východ nebo na západ od nás.
Volby bývají nazývány jako svátek demokracie a neměl by je vynechat nikdo, 
kdo si demokracie skutečně váží. Jsou mimořádnou příležitostí svobodně si 
vybrat budoucí vedení naší společnosti, vyhledat politický subjekt a osobnos-
ti, které jsou nejblíže přesvědčení a prioritám každého z nás a které budou 
následně řídit naše město a městskou část. Měli bychom věřit svému přesvěd-
čení, být dostatečně rozhodní a vybrat sobě nejbližší kandidáty. Avšak měli 
bychom mít v sobě též dost pokory a respektu k těm, kteří dle sobě vlastního 
názoru vyberou či budou podporovat kandidáty jiné. Vždyť právě svoboda 
výběru je na volbách to nejcennější!

Jan Holický, tajemník Úřadu městské části Praha 6

Parkování na Prašném mostě
Od  pondělí 3. září lze opět podávat přihlášky k  parkování v  garážích 
na Prašném mostě. Podmínky i způsob podávání se nemění – hlásit se 
mohou občané s trvalým bydlištěm v Praze 6. Cena parkového je 800 ko-
run za měsíc. Nově se však snižuje cena stání pro motocykl na polovinu, 
tedy 400 korun za měsíc. 

Změny v radě a zastupitelstvu
 Radní pro bezpečnost Zdeněk Hořánek ukončil ke konci července své člen-
ství v politickém klubu a i v politickém hnutí ANO, nově je zařazený jako bez-
partijní za politický klub STAN – STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ.
  Vladimír Šraier již vystoupil ze Strany zelených i zastupitelského klubu Ze-
lených. Nyní je jako zastupitel nezařazený.  

Soutěž na Vítězné náměstí pokračuje 2. kolem
Do mezinárodní urbanisticko-architektonické soutěže na celkové řešení Ví-
tězného náměstí bylo přihlášeno 37 návrhů, z nichž porota vybrala koncem 
července pět, které postupují do druhého kola. Jeho výsledky budou známé 
v polovině října. „Při hodnocení poroty prvního kola mě překvapilo množství 
radikálních, až nepoužitelných návrhů. Vítězné náměstí k  tomu asi trochu 
svádí. Mezi návrhy byly ale i  kvalitní a  realizovatelné projekty,“ komentuje 
průběh místostarosta pro územní rozvoj Martin Polách (ANO), člen hodnotící 
poroty za Prahu 6.

VYPICH, PRAHA 6
více na: www.facebook.com/6tlapek

psí den s Prahou 6

T L A P E K

2. 9. 2018

26. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 6
se koná ve čtvrtek 20. září od 10 hodin v zasedacím sále ZMČ, Čs. armády 
23, Praha  6, 6. patro. Pevný bod INTERPELACE bude zařazen do programu 

od 15 hodin. Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce.

Prodaná nevěsta v Šárce
V neděli 2. září se od 14 hodin koná tradiční Opera v Šárce. Akce se 
koná v rámci oslav Dne Prahy 6 a oslav 100. výročí české státnosti. 

Na programu je opera Bedřicha Smetany Prodaná nevěsta.
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AKTUALITY

OPLOCENÉ ASFALTOVÉ PARKOVIŠTĚ 
V TOBRUCKÉ ULICI NAHRADÍ P+R 
PARKOVACÍ DŮM SE ZELENOU STŘE-
CHOU. NABÍDNE 380 PARKOVACÍCH 
MÍST A BUDE ŘEŠEN ČISTĚ JAKO 
PODZEMNÍ OBJEKT. DOPLNÍ HO 
KLUBOVNA A VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ 
S TARTANOVÝM POVRCHEM.

„Při zpracování návrhu P+R parkoviště jsme se 
maximálně snažili vyjít vstříc místním obyvate-
lům, proto je zcela zapuštěn do země a zelená 
střecha s  parčíkem navazuje na  úroveň ulice 
Tobrucká. Vjezd do  parkovacího domu bude 
možný pouze z  Horoměřické ulice,“ říká mís-

P+R v Horoměřické jako podzemní 
objekt 

tostarosta pro územní rozvoj Martin Polách 
(ANO). Naopak pěšky se z  parkovacího domu 
bude možné dostat nejkratší cestou k  metru 
Bořislavka i  do  ulice Tobrucká. Z  380 parko-
vacích míst má být zhruba padesátka vyčle-
něná pro dlouhodobé stání rezidentů hlavně 
z  Tobrucké. Hlavní funkcí parkovacího domu 
však bude P+R záchytná plocha pro vozidla 
návštěvníků hlavního města a lidí dojíždějících 
do práce. „Záchytné parkoviště je myšlenka sta-

rá přes třicet let, v posledním volebním progra-
mu ho měla i  naše strana. Finální návrh se mi 
líbí a určitě ho budu podporovat i v budoucnu,“ 
dodává zastupitel Jiří Lála (ODS).
Dojde také k  úpravě parkování u  přilehlých 
domů, kde se podélné stání změní na  kolmé. 
Šířka ulice to dovoluje a  přibudou zde další 
parkovací místa. Studie zároveň řeší i celkovou 
úpravu prostoru před obytnými domy - po-
vrchů a zeleně. „Nepůjde o žádné zásadní změ-
ny, ale pouze vylepšení stávajícího stavu“ dodá-
vá Martin Polách.

Hřiště i klubovna 
Střecha parkovacího domu má parkovou úpra-
vu, ale místo se našlo i  pro víceúčelové hřiště 
s tartanovým povrchem. Díky výškovému pro-
filu Tobrucké bylo možné v tomto místě hřiště 
zapustit níže. Sloužit může na basketbal, volej-
bal a nohejbal a podobné sporty. Objekt výstu-
pu z garáží byl doplněn o komunitní místnost 
se zázemím, kterou mohou využívat především 
místní. Nadzemní objekt bude minimálně nut-
ný se střechou s extenzivní zelení a díky velké-
mu prosklení bude působit transparentně. 
„Stále je nutné, aby doběhla změna územního 
plánu, ale jestli se to povede a  město projekt 
akceptuje a realizuje, tak se bude jednat o his-
toricky první P+R na  Praze 6,“ uzavírá Martin 
Polách.

SETKÁNÍ K P+R 
HOROMĚŘICKÁ
Rádi byste získali více informací k P+R parko-
vacímu domu? Chcete autorům projektu říct 
svůj názor nebo připomínky? Přijďte na  se-
tkání s  autory a  vedením radnice, které se 
bude konat ve čtvrtek 13. září od 18.30 hodin 
v místě budoucího parkovacího domu.

Malé farmářské trhy na Hradčanské
OD LÉTA FUNGUJÍ NA HRADČAN-
SKÉ U ŽELEZNIČNÍHO PŘEJEZDU 
MALÉ FARMÁŘSKÉ TRHY. DLE 
SMLOUVY RADNICE A PROVOZO-
VATELE JE ZDE MOŽNÉ PRODÁ-
VAT A NABÍZET ČERSTVÉ OVOCE, 
ZELENINU, POTRAVINY, KVĚTINY, 
OBČERSTVENÍ A DALŠÍ OBDOBNÉ 
VÝROBKY A VÝPĚSTKY.  
Jako doplněk tady lze organizovat drobné  
hudební produkce, bazárky dětského oble-

čení a  podobně. Provozní doba je stanovena 
od 7 do 21 hodin. „Jsem rád, že kromě rekulti-
vace se nám podařilo na Hradčanskou doplnit 
i  užitečnou funkci každodenních trhů,“ říká 
Martin Polách (ANO).
Projekt malých farmářských trhů má podporu 
i  u opozičních stran. „Vítáme kultivaci prosto-
ru a  těšíme se, až se projekt rozeběhne jako 
 sousední oblíbený Šesťák. Obojí jsme ostatně 
navrhovali také jako nápad na  oživení do  té 
doby mrtvých kusů města,“ říká Pavel Weber 
(Zelení). 



září 2018 5

AKTUALITY

PŘI VZNIKU ČESKOSLOVENSKÉ 
REPUBLIKY BYLO VYSAZENO TISÍCE 
LIP. LETOS V RÁMCI 100. VÝROČÍ 
VZNIKU PRVNÍ REPUBLIKY PŘI-
PRAVUJE MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 
ŘADU OSLAV A PŘIPOMÍNEK, MEZI 
NIMIŽ NEBUDE OPĚT CHYBĚT ANI 
VÝSADBA LÍPY – STROMU REPUBLI-
KY. DOJDE K TOMU 14. ZÁŘÍ VE 12 
HODIN VE VELESLAVÍNĚ NA NOVĚ 
VZNIKLÉM PLAZA CENTRU AFI. VE-
ČER BUDE STROM PRAHY 6 SLAV-
NOSTNĚ NASVÍCEN V BARVÁCH 
TRIKOLORY.
Veleslavín je strategicky významná lokali-
ta, velmi důležitý dopravní uzel a  také jedno 
z  prvních míst, které z  hlavního města vidí ci-
zinci přilétající na  mezinárodní letiště Václava 
Havla v  Ruzyni. Kromě toho má svoje bohaté 
historické kořeny, které sahají až do 11. století. 
První informace o  existenci Veleslavína se ob-
jevují už v zakládací listině Břevnovského kláš-
tera. „Slavnostní sázení stromu vždy byla velká 
událost, na  které se podílely občanské spolky, 
místní zastupitelstva, školy a  široká veřejnost. 
Stromy se ozdobily stuhami v  národních bar-
vách a  po  slavnostním obřadu se ke  kořenům 
ukládaly pamětní listy, jako vzkazy budoucím 
generacím. Tato tradice se s různými přestávka-
mi dodržovala i v pozdějších letech, vždy když 
lidé mohli uctít význam svobody a demokracie, 
aniž by je za to někdo trestal,“ připomíná mís-
tostarostka Eva Smutná. 

Slavnostní sázení lípy bude 14. září

Aby byla dodržena  tradice poselství budoucím 
generacím, požádala radnice všechny základní 
školy v Praze 6, aby děti napsaly nebo nakreslily 
své vzkazy a přání, ty budou uloženy do truhli-
ce a ta následně umístěná u kořene stromu. 
„Věřím, že tato lípa přinese do naší městské čás-
ti nejen krásně medovou vůni, ale jednou i tolik 
potřebný stín a úkryt před sluncem. Přijďte se 
také osobně zúčastnit této významné události 
a staňte se součástí nového příběhu naší lípy,“ 
zve místostarostka. 
Součástí akce bude též výstava fotografií Jiří-
ho Chocholáče, který na  nich zachytil okamži-
ky okupace Československa vojsky Varšavské 
smlouvy v čele se Sovětským svazem roku 1968.

OD ZÁŘÍ 2018 SE MOHOU SENIO-
ŘI OPĚT PŘIHLÁSIT K ODBĚRŮM 
POLEDNÍCH JÍDEL VE VYBRANÝCH 
ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH. NA OBĚ-
DY PŘISPÍVÁ MĚSTSKÁ ČÁST, CENA 
JÍDLA JE POUZE 50 KORUN. 

„Cílem programu je nabídnout starobním a inva-
lidním důchodcům kvalitní stravování za  přija-
telné ceny,“ vysvětluje radní pro sociální politiku 
Milena Hanušová (TOP 09). Podmínkou příspěv-
ku na oběd je trvalý pobyt v Praze 6, věk nad 65 
let a příjem nepřesahující u jednotlivce čtyřnáso-
bek životního minima, tedy 13 640 korun. 
Dotované obědy si senioři mohou koupit poté, 
co mají potvrzení vydané odborem sociálních 
věcí. Strávník hradí částku 50 korun za oběd. Pra-
ha 6 pak doplácí do plné výše ceny oběda v pří-
slušné školní jídelně mezi 18 až 40 korunami. 

Školy, kde lze odebírat obědy

 ZŠ Červený vrch, Alžírská 26/680 

 ZŠ Dědina, Žukovského 6/580 

 ZŠ E. Destinnové, náměstí Svobody 3 

 ZŠ Hanspaulka, Sušická 1000/29  

  ZŠ Na Dlouhém lánu, Na Dlouhém lánu 
43/555 

 ZŠ Norbertov, Norbertov 1

 ZŠ Petřiny – sever, Na Okraji 43 

 ZŠ Pod Marjánkou, Pod Marjánkou 2/1900. 

Stravování seniorů 
v základních školách

V NEDĚLI 16. ZÁŘÍ V 17 HODIN, 
ROK OD SMRTI SPISOVATELE 
PETRA ŠABACHA, PROBĚHNE 
SLAVNOSTNÍ PŘEJMENOVÁNÍ 
BEZEJMENNÉHO NÁMĚSTÍ V DEJ-
VICÍCH NA ŠABACHŮV PARK. 
PŘIPRAVENÝ JE TAKÉ BOHATÝ 
KULTURNÍ PROGRAM.    
S  nápadem na  pojmenování tohoto místa 
po  slavném dejvickém spisovateli přišel re-
žisér Jan Hřebejk, o několik dnů později po-
dali návrh na radnici i sousedé Petra Šabacha, 
spisovatel bydlel nedaleko odtud. „Myslím, že 
tomu místu bude označení park Petra Šaba-
cha slušet, stejně jako se k  Petru Šabachovi 
hodí zrovna tohle místo, kde mimochodem 
prožil velkou část svého dospělého života,“ 

V Dejvicích bude Šabachův park

říká místostarosta Jan Lacina (STAN), který si 
vzal před rokem poměrně komplikovaný pro-
ces pojmenování parku na starosti. Po schválení 
místopisnou komisí hlavního města s návrhem 
Prahy 6 souhlasila i  rada hlavního města. Nyní 
bude prostor označený cedulí se jménem Petra 

Šabacha, později by se zde měla objevit i pa-
mětní deska spisovatele. 

Výměna občanek není třeba
Přejmenování místa na  Šabachův park ni-
jak nezatíží jak Československou církev hu-
sitskou, tak ani obyvatele okolních domů. 
Pokud by se místo přejmenovalo například 
na  náměstí Petra Šabacha, doklady by se 
musely měnit. Proto byl zvolen kompromis, 
náměstíčko ponese jméno Šabachův park 
a změna dokladů nebude třeba. 
„Když jsem se před rokem dozvěděl, že ode-
šel Petr Šabach, bylo mi smutno. Jeho kníž-
ky mě provázely střední školou a filmy, které 
podle nich natočil Jan Hřebejk jsou podle 
mého už dnes kultovní. Škoda, že to Petr Ša-
bach už nenapíše nic, v  čem by se promítly 
jeho zážitky ze zastupitelstva Prahy 6. Myslím, 
že by to bylo hodně zajímavé čtení,“ dodává 
starosta Ondřej Kolář (TOP 09).
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VEŘEJNÝ PROSTOR

MEZI VÝZNAMNÉ HISTORICKÉ 
STAVBY, KTERÉ SE NACHÁZEJÍ 
NA ÚZEMÍ PRAHY 6, PATŘÍ I POUTNÍ 
CESTA VÝKLENKOVÝCH KAPLÍ, VE-
DOUCÍ OD BÝVALÉ MĚSTSKÉ BRÁ-
NY NA PRAŽSKÉM STRAHOVĚ AŽ 
K FRANTIŠKÁNSKÉMU KLÁŠTERU 
NEDALEKO ČERVENÉHO ÚJEZDU.
„Vyspělost a kulturnost národa se pozná podle 
toho, jaký má vztah k minulosti a k historii. Zda 
mu není lhostejná starost a  péče o  památky, 
které tady vybudovali naši předci. Praha 6 jich 
několik má a  velmi si jich váží“, říká místosta-
rostka Eva Smutná (bezp. za TOP 09), která má 
v gesci památkovou péči. A dodává, že je ne-
smírně potěšena, kolik výzva o příspěvek našla 
nových donátorů – na  účet přicházejí peníze 
nejen od  velkých společností a  občanských 
sdružení, ale i  od  jednotlivých osobností. Po-
děkování patří i  občanskému sdružení Poutní 
cesta Hájek, dobrovolné organizaci občanů, 
která významně přispívá k  propagaci a  ožive-
ní této památky. „Díky pomoci všech se mů-
žeme pustit do  další rekonstrukce a  oprav, 
aby  výsledek potěšil nás všechny,“ dodává 
 místostarostka. 

BŘEH VODNÍ NÁDRŽE DŽBÁN 
OZVLÁŠTNILY DŘEVĚNÉ PO-
BYTOVÉ SCHODY S VÝHLEDEM 
NA VODNÍ PLOCHU. ORIGINÁL-
NÍ PRVEK JE VÝTVOREM ŽÁKŮ 
STUDENTSKÉ LETNÍ DÍLNY AR-
CHITEKTA JOSEFA MÁDRA PŘI 
FAKULTĚ ARCHITEKTURY ČVUT. 
Zadáním bylo vytvořit v krajině prvek, který 
by sloužil k  zastavení, odpočinku i  setká-
vání a  zároveň byl i  impulsem k  zamyšlení 
nad okolním prostorem a  vnesl do  krajiny 
nový podnět. Pobytové hlediště tak vytvo-
řilo novou přístupovou cestu k vodní ploše 
ve  směru od  pěší cesty od  tramvajové sta-
nice a  vybízí k  příjemnému posezení nad 
 hladinou Džbánu. Místo, kde dílo vzniklo, 
bylo vytipováno účastníky workshopu stu-
dentů, kteří do  místa následně objekt na-
vrhli a sami jej postavili. Praha 6 na základě 

Sbírka na Poutní 
cestu 

Pódium u Džbánu

Donátoři přispěli i na stavbu 
Tyto kaple stály v nepravidelných rozestupech 
podél cesty, dlouhé bezmála 18 kilometrů 
a  vznikaly postupně v  letech 1720–1734 ná-
kladem dobrodinců – donátorů. Mezi nimi byli 

Memoranda uzavřeného mezi městskou částí 
a vysokými školami přispěla na vznik student-
ského díla dotací 300 tisíc korun. „Mám ra-
dost, že Praha 6 touto cestou podporuje práce 

studentů  fakulty architektury. Navíc zlepšují 
náš společný  veřejný prostor,“ doplňuje mís-
tostarosta Martin Polách (ANO). Pódium bude 
u Džbánu stát tři roky.

například hrabě Karel Joachim Breda, hrabě 
František Josef Černín, hrabě Antonín Jan Nos-
tic, kníže z Lobkovic. Celá poutní cesta byla pro 
naše předky místem mnoha proseb, doufání 
i děkování. 
Bohužel z  kapliček se staly v  minulých deseti-
letích nevzhledné a zdevastované ruiny. Praha 
6 začala se záchranou těchto objektů již v roce 
1998 a v roce 2001 byla dokončena obnova prv-
ních pěti. V roce 2012 byl pak realizován přesun 
a obnova kaple číslo 11. Přestože Městská část 
Praha 6 i nadále pokračuje v pravidelné údržbě 
a v průběžných opravách, bez finanční pomoci 
od velkorysých dárců – donátorů by bylo velmi 
náročné vrátit a  hlavně stále udržet původní 
krásu dochovaným kapličkám.

A  pokud byste chtěli přispět jakýmkoli 
finančním obnosem – jak jednorázovým, 
tak pravidelným – na  obnovu konkrétní 
kaple či Poutní cesty obecně, můžete své 
příspěvky poukázat na účet městské čás-
ti Praha 6 – 2000866399/0800, variabilní 
symbol 18200.
Jméno vaše, vaší firmy či společnosti a  logo 
bude pak uvedeno na  webové stránce Pra-
hy 6, tedy pouze pokud si to budete přát. 
Svůj zájem o zveřejnění pošlete na e-mailo-
vou adresu  mcecilova@ praha6.cz, v případě 
požadavku dárce a u významnějších finanč-
ních příspěvků bude uzavřena písemná da-
rovací smlouva.
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OD KONCE PRÁZDNIN SE ZJEDNO-
DUŠÍ CESTOVÁNÍ MĚSTSKOU HRO-
MADNOU DOPRAVOU V HLAVNÍM 
MĚSTĚ I PŘÍMĚSTSKOU DOPRAVOU 
VE STŘEDOČESKÉM KRAJI. DÍKY 
NOVÉMU REGIONÁLNÍMU DOPRAV-
NÍMU SYSTÉMU PID LÍTAČKA SI 
LIDÉ BUDOU MOCI NAHRÁT ČA-
SOVÉ KUPONY TAKÉ NA IN KARTU 
ČESKÝCH DRAH NEBO BEZKON-
TAKTNÍ PLATEBNÍ KARTY. 

Jednodušší nákup kuponů na MHD
Lítačka už k cestování po Praze nebude třeba. 
Časové kupony s platností od  jednoho měsíce 
do jednoho roku si cestující v metropoli a Stře-
dočeském kraji budou moci nově nechat nahrát 
také na In Kartu ČD nebo bezkontaktní bankov-
ní karty, které jsou běžně v České republice vy-
dávány a vlastní je většina obyvatel.
Vybrat si také budete moci z více způsobů, jak 
zaplatit za  jízdné. Ačkoli k  tomu je například 
Ondřej Matěj Hrubeš (ODS) skeptický: „Nový 
odbavovací systém slibuje paní Krnáčová už 
hodně dlouho. Faktem ale zůstává, že stále není 

možné si ani v  tramvaji koupit jízdenku napří-
klad přiložením platební karty k  označovači 
na jízdenky, jako to jde třeba v Plzni.“ 

Nový webový portál
Od září také bude fungovat nový webový por-
tál www.pid.litacka.cz s  vylepšeným e-sho-
pem, kde si pohodlně zakoupíte nejen jízdní 
kupóny, ale v e-shopu také bude možné koupit 
si jízdné dle vybraných pásem včetně kalkula-
ce ceny, nahrát kupón na Lítačku, In Kartu ČD 
či bankovní kartu a  také je přímo aktivovat. 
Nově tedy odpadá nutnost chodit k  validáto-
ru v metru. Webový portál také umí upozornit 
na vypršení platnosti kupónu tím, že vám po-
šle SMS nebo e-mail, nebo změnit nosič během 
platnosti kupónu. Přes jednu registraci je mož-
né spravovat více účtů, což určitě ocení rodiny 
nebo firmy.

Mobilní aplikace PID Lítačka
Kromě portálu od začátku srpna funguje v tes-
tovací beta verzi i  nová mobilní aplikace PID 
Lítačka, která by od  září měla zcela nahradit  
dopravní aplikaci PID Info. Mobilní aplikace PID 
Lítačka umožní kromě nákupu jednorázového 
jízdného s platností až tři dny také možnost ná-
kupu lístků dopředu s  jejich pozdější aktivací, 
možnost přeposílání jízdenky třetí osobě, mož-
nost aktivace více jízdenek najednou, vyhledá-
vání aktuálního spojení včetně výluk a  ome-
zení či přehled parkovišť P+R s  jejich aktuální 
 obsazeností.

Příměstský park Trojská kotlina 
TROJSKÁ KOTLINA SE NACHÁZÍ 
NA ÚZEMÍ NĚKOLIKA MĚSTSKÝCH 
ČÁSTÍ, PŮSOBÍ ZDE MNOHO MAJI-
TELŮ A SPRÁVCŮ. ABY NEDOCHÁ-
ZELO K JEDNOSTRANNÉMU A NE-
KOORDINOVANÉMU ROZVOJI TÉTO 
CENNÉ LOKALITY, VZNIKL ZAPSANÝ 
SPOLEK TROJSKÁ KOTLINA. 

V sobotu 29. září od 14 do 20 hodin se koná 9. 
Svatomiachaelská pouť – den poutní slavnosti 
sv. Michaela Archanděla, a  to u  Kaple sv. Mi-

chaela Archanděla na křížení ulic Duchoslávka 
a Na Pernikářce. Během celého odpoledne bu-
dou probíhat prohlídky kaple s  malou výsta-
vou o  dějinách kapličky s  komentářem Marie 
Kuldové a Marie Filipcové. Během odpoledne 
můžete také navštívit Rendez-vous s  kávou, 
perníky, květinářstvím, stánkem s výrobky kli-
entů Domova svaté Rodiny. Připraveny jsou 

i  tvůrčí dílny,  malý dětský orientační běh. 
Nejen pro děti uvede divadlo Fígl od  15.15 
hodin loutkový příběh Mauglí – příběh z džun-
gle , od 16.16 dojde k předání cen soutěžícím 
dětem a seznámení s děním kolem kaple v po-
sledním roce. V 17.17 hodin začne Poutní mše 
svatá s hudebním doprovodem, na kterou na-
váže Malý koncert před setměním.

Společně s  Prahou 6 jej založili také zástupci 
Prahy 7, Prahy 8, Prahy – Trója a neziskové or-
ganizace Koalice pro řeky. Účast Prahy 6 schvá-
lili její zastupitelé na svém předprázdninovém 
 jednání. 
„Cílem spolku Trojská kotlina je společná sprá-
va a koordinace jednotlivých aktivit na  tomto 
cenném území na  rozhraní města a  přírody,“ 
vysvětluje místostarosta pro územní rozvoj 

Martin Polách (ANO), proč se Praha 6 do  pro-
jektu zapojila. Členové spolku se zavazují, že 
budou požadovat pro oblast Trojské kotliny 
adekvátní péči, ochranu přírody na tomto úze-
mí, aby si zachovalo svůj rekreační a  přírodní 
význam. Všichni také budou spolupracovat 
na už běžících projektech stejně jako na přípra-
vě dílčích studií a  plánování. Forma spolku je 
vhodná také proto, že může přímo žádat o ev-
ropské granty. Členem spolku by měl být také 
pražský magistrát, který své členství ale ještě 
neschválil.  

Svatomichaelská 
pouť 
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ZE ZÁMKU VELESLAVÍN ODEJDE BĚ-
HEM PODZIMU STÁVAJÍCÍ NÁJEMCE 
A STÁT, KONKRÉTNĚ ÚŘAD PRO 
ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH 
MAJETKOVÝCH, HODLÁ NEMO-
VITOST PRODAT, A TO V DRAŽBĚ 
NEJVYŠŠÍ NABÍDCE. S TÍM NESOU-
HLASÍ VEDENÍ RADNICE PRAHY 6, 
ANI OBČANÉ.

Vedení Prahy 6 usiluje o převod Veleslavínského 
zámku na hlavní město velmi intenzivně už dva 
roky. Problematika bezúplatného převodu stát-
ního majetku obci ovšem není tak jednoduchá, 
což dokládají i probíhající jednání – konstatovat, 
že je převod ve veřejném zájmu, totiž nestačí. 

Podpora magistrátu chybí
„Radnice na  můj pokyn zpracovala ze svých 
zdrojů analýzu potřeb obyvatel Prahy 6 ve zdra-
votně-sociální oblasti a v oblasti školství, ovšem 
státu to nestačilo, potřeby našich obyvatel jsou 
pro něj příliš lokální,“ konstatuje starosta On-
dřej Kolář (TOP 09) a doplňuje, že by bylo vhod-
né, aby městkou část ve snaze zachovat Velesla-
vínský zámek ve veřejném vlastnictví podpořilo 
i  hlavní město. To mnohem lépe zná potřeby 
obyvatel v celé Praze a snadno by mohlo zařa-
dit Veleslavín do své sítě zařízení poskytujících 
sociální a zdravotní služby. Podpora z hlavního 
města však chybí, magistrát o objekt nejeví zá-
jem. Jednání, která starosta a ostatní radní vedli 
ohledně budoucnosti zámku jak na  minister-
stvu financí, tak Úřadu pro zastupování státu 
ve  věcech majetkových, končila vždy stejně – 
zájmem státu je vydělat. 

Budoucnost zámku Veleslavín
Na  tom, že není vhodné Veleslavínský zámek 
prodávat a  měl by zůstat ve  vlastnictví města, 
se s  radnicí shodují i  opoziční strany a  obča-
né. „Podporujeme převedení zámku na  hlavní 
město, respektive do správy Prahy 6. V případě, 
že bude prokázán veřejný zájem, lze tak učinit 
bezplatně,“ říká Petr Píša (Zelení) a nabízí příkla-
dy, co by v objektu mohlo být umístěno – LDN, 
seniorský dům, komunitní centrum, společen-

ský sál, výstavní síň či školka. Občané proti pro-
deji podepisují petici, v  níž žádají, aby zámek 
sloužil veřejnosti a  díky památkové ochraně, 
které podléhá od  roku 1958, byl ušetřen zá-
sahům developerů a  zůstal zde nezastavěný 
prostor sloužící jako klidová zóna. 

Dražba nepřipadá v úvahu 
Proč se tedy městská část nezúčastní dražby? 
Tato otázka se v  posledních týdnech objevu-
je stále častěji. „Stejný dotaz mi položila i  paní 
ministryně financí Schillerová a já jí odpověděl 
pravdivě: Pokud by stát prodával Veleslavínský 
zámek za  odhadní cenu, která činí zhruba 320 
milionů korun, finance na koupi bychom měli," 
vysvětluje starosta. Ovšem nikdo netuší, jak se 
zvýší cena v dražbě, navíc by Praha 6 jako vlast-
ník musela zajistit prostředky na opravu objek-
tu i ostatních budov. To by nebylo jednoduché, 
stejně jako zajistit provoz obrovského komple-
xu, který by dle odhadů stál ročně přes sto milio-
nů korun. Především by ale městská část suplo-
vala roli státu a utrácela své peníze za věci, které 
má zajistit pro své občany právě on. 
„Troufám si říct, že pokud bude Veleslavín pro-
dán v dražbě, zapíše se do dějin jako místo, kde 
stát promarnil hned několik šancí najednou: 
jednak vyhovět potřebám a  přání obyvatel, 
dále uchovat ve svém majetku hodnotnou kul-
turní památku a  také dát široko daleko vědět, 
že lidské zdraví a péče o seniory jsou mu před-
nější a důležitější, než příjem státní kasy, který 
je navíc v  celkovém rozpočtu zanedbatelný,“ 
dodává Ondřej Kolář.
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PRAHA 6 SE POTÝKÁ SE STÁLE SIL-
NĚJŠÍM AUTOMOBILOVÝM PROVO-
ZEM A KOLONAMI NA SVÉM ÚZEMÍ. 
TAKOVÝM MÍSTEM JE I KŘIŽOVATKA 
BĚLOHORSKÁ – KUKULOVA NA 
VYPICHU. ZLEPŠENÍ BY ZDE MĚLO 
PŘINÉST VYBUDOVÁNÍ NOVÉHO 
PRUHU, DÍKY KTERÉMU BY ZDE NE-
MUSELY DOPRAVU ŘÍDIT SEMAFORY. 

„Zpracovaná studie vychází z toho, že dlouho-
dobé problémy jsou na všech příjezdech do kři-
žovatky. Proto počítá s  vyšší kapacitou, kterou 

PRAHA 6 BUDE V ŘÍJNU CENTREM 
OSLAV 100. VÝROČÍ VZNIKU  
SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVEN-
SKA. ABY MĚSTSKÁ ČÁST DOBŘE 
REPREZENTOVALA, PROJDE  
V ZÁŘÍ MIMOŘÁDNÝM ÚKLIDEM. 
TEN SI VYŽÁDALO I VELMI SUCHÉ 
LÉTO.

„Během září dojde k navýšení kombinovaného 
úklidu ve  velmi frekventovaných a  navštěvo-
vaných oblastech, místo dvakrát týdně se zde 
bude uklízet pětkrát,“ říká radní pro životní pro-
středí Roman Mejstřík (ANO) a  vyjmenovává 
lokality,kterých se to týká: jde například o cen-
trální oblast Bubenče, Dejvic, Břevnova i  Vo-

Více pruhů na Vypichu zrychlí dopravu

Mimořádný úklid před oslavami 
kovic, a  dále o  sídliště Červený Vrch a  Dědina. 
Zvýšená péče bude věnována i stanicím metra 
a jejich okolí. „Velký úklid vítáme, snad se radni-
ci v rámci něj podaří vypořádat i s odstavenými 
vraky aut, které hyzdí mnoho ulic Prahy 6,“ nabí-
zí další podnět na vylepšení Pavla Ducháčková 
Chotková (Zelení). 

Hrabání listí letos dříve
Na  vybraných pozemcích ve  správě městské 
části se začne už v  září hrabat spadané listí. 
Termín se posunul dopředu kvůli horkému 
a suchému počasí, během kterého začaly stro-
my opadávat dříve. Týká se to ploch s  velkým 
množstvím stromů, například Střešovic a  Oře-
chovky, ale i sídlišť Červený Vrch, Petřiny a Dě-
dina včetně vnitrobloků.

by mělo zajistit více jízdních pruhů na  všech 
paprscích křižovatky,“ vysvětluje radní pro do-
pravu Roman Mejstřík (ANO). Podle něj je důraz 
kladen i  na  dostatečnou délku řadících pruhů 
i  pruhů za  křižovatkou, aby řidiči rovnoměrně 
využívali všechny a nepreferovali pouze ty, kte-
ré jsou průběžné i za křižovatkou. Navržené ře-
šení počítá i s rezervou, která dovolí preferovat 
prostředky městské hromadné dopravy, aniž 
by v tomto místě způsobovaly zácpy. Zastávky 
MHD zůstanou na  svých místech, případně se 
jen mírně posunou. Studie počítá i s doplněním 
přechodu u tramvajové zastávky Obora Hvězda.

Podzimní úklid 
komunikací
OD 24. SRPNA DO 26. ŘÍJNA PRO-
VÁDÍ TECHNICKÁ SPRÁVA KOMU-
NIKACÍ HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 
PRAVIDELNÝ KOMPLEXNÍ ÚKLID 
VOZOVEK. ČISTĚNÍ BUDE PROBÍHAT 
VŽDY OD 8 DO 15 HODIN.

Kdy přesně se bude uklízet vaše ulice, lze zjis-
tit dvěma způsoby. Sedm dnů před dnem 
úklidu se v  ní objeví dopravní značka zákaz 
zastavení s  uvedeným datem a  časem úklidu. 
Na vytipovaných blocích bude použito přenos-
né dopravní značení, nepůjde však o  značky 
„zákaz zastavení“, ale nahradí je značky „zóna 
s  dopravním omezením“ a „konec zóny s  do-
pravním omezením“ a  k  tomu vyznačený da-
tum a čas. Díky tomu nebude třeba v některých 
místech použít tak velké množství přenosných 
dopravních značek.
Jestliže chcete vědět termín úklidu v předstihu, 
najdete ho na  stránkách https://www.tsk-pra-
ha.cz/wps/portal – v  právě části je vyhleda-
vač podle podle konkrétních ulic. S  ohledem 
na  probíhající výkopové práce je možná i  pří-
padná změna harmonogramu čištění někte-
rých komunikací. Při čistění ulice je třeba auta 
zcela přeparkovat, nestačí je jen odstavit napří-
klad na chodník.

Omezení provozu pošty 
Vokovice
Až do 30. října bude omezen provoz po-
bočky České pošty Praha 65 (Kladenská 
18) ve  Vokovicích. Otevírací doba pro 
veřejnost je: pondělí, středa a pátek od 8 
do  13 hodin, v  úterý a  ve  čtvrtek od  12 
do 18 hodin.
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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET  

DO DALŠÍ FÁZE VSTUPUJE NÁPAD 
PRO ŠESTKU II – PROJEKT PARTI-
CIPATIVNÍHO ROZPOČTU, V NĚMŽ 
MOHOU OBČANÉ VYUŽÍT VYČLENĚ-
NÉ PENÍZE A SAMI ROZHODNOUT, 
CO BY SE MĚLO V JEJICH OKOLÍ ČI 
NA ÚZEMÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI ZMĚNIT 
NEBO ZLEPŠIT. JSOU ZNÁMÉ PRO-
JEKTY, KTERÉ POSTUPUJÍ DO ZÁVĚ-
REČNÉHO HLASOVÁNÍ.

Participativní rozpočet Nápad pro Šestku II je 
pokračování úspěšného projektu z  loňského 
roku, do  nějž se přihlásilo 67 nápadů, z  toho 
38 postoupilo do závěrečného hlasování a lidé 
z nich vybrali dvanáct, které se postupně reali-
zují. V letošním roce občané podali 57 projektů, 
z  nichž do  závěrečného hlasování postupuje 
24, z  toho je 16 takzvaných malých projek-
tů s  předpokládanou cenou realizace od  50 
do  400 tisíc korun, „velkých nápadů“, které by 
měly stát do milionu korun, prošlo do hlasová-
ní osm. Celkově radnice vyčlenila na projekt pět 
milionů korun. 
„Lidé nejčastěji navrhují zařízení pro sport a cvi-
čení, dětská hřiště či revitalizace zanedbaných 
prostor. Letos jsou populární návrhy na úpravy 
vnitrobloků v majetku městské části. Tato mís-
ta jsou poněkud komplikovaná, neboť část lidí 
by je ráda využívala více a část lidí se zase zvý-
šeného provozu obává. Myslím, že Nápad pro 
Šestku je ale dobrým nástrojem pro začátek de-
baty. I proto pořádáme v září veřejná setkání,“ 
říká Jindřich Pinc, koordinátor projektu Nápad 
pro Šestku.

Jak hlasovat? 
Rozhodovat o projektech a nápadech, které se 
budou realizovat, bude možné od 10. do 31. říj-
na pomocí internetové aplikace. Hlasovat mo-
hou obyvatelé Prahy 6, lidé, kteří pracují na úze-
mí Prahy 6, a ti, co pravidelně využívají veřejná 
prostranství Prahy 6. „Záleží nám na tom, aby se 
výběru nejúspěšnějších projektů zúčastnilo co 
nejvíc lidí, výsledek má pak totiž mnohem větší 
sílu,“ zdůrazňuje místostarosta Prahy 6 Jan La-
cina (STAN.) 
Hlasování bude probíhat elektronicky prostřed-
nictvím mobilní aplikace, která umožní jednot-

Nápad pro Šestku: Jaké projekty postupují

livým návrhům udílet pozitivní nebo negativní 
hlas. Hlasující bude mít rovněž více hlasů. Pro 
hlasování bude vyžadována autorizace pomocí 
SMS zprávy. Hlasující tedy musí disponovat mo-
bilním telefonem. Pro lidi bez přístupu k inter-
netu bude možné hlasovat s asistencí pracovní-
ků informačních kanceláří Prahy 6.

Do závěrečného hlasování postupu-
jí tyto projekty:
MALÉ
Spojnice mezi Kladenskou a Africkou 
(ke st. metra Bořislavka)
Projekt navrhuje zlepšit neudržovanou frekven-
tovanou zkratku mezi Kladenskou ulicí a  hor-
ním výstupem z metra vedoucí kolem trafosta-
nic a položit sem dlažbu a vybudovat schody. 

Kontejnery za zástěnou 
Neutěšený stav plných popelnic – kontejnerů 
proti autobusové zastávce. Nabízí se zde ale-
spoň možnost jednoduché zástěny, která je 
v  běžném prodeji, ale také navýšení kapacity 
kontejnerů ve vztahu k množství lidí, kteří se již 
naučili recyklovat. 

Odpočinkový parčík mezi školami Pod 
Marjánkou a Marjánka 
Z  ulice Bělohorská do  ulice Pod Marjánkou je 
ulička, malý parčík se stromy. Maminky, které 
zde čekají na  děti, se ale nemají kam posadit. 
Autoři projektu proto navrhují umístit sem dvě 
až čtyři lavičky a několik košů na odpadky, které 
zde chybějí, případně ještě upravit okolí.

Revitalizace odpočinkové zóny Dědina 
Revitalizací torz betonových prvků z roku 1986 

na sídlišti Dědina by vznikla odpočinková zóna 
a  místa setkání pro všechny. Zároveň by se 
 napravil současný stav – nátěr bloků a grafika, 
dřevěné obložení, umístění odpadkového koše. 

Náměstíčko u polikliniky Na Dlouhém 
lánu 
Náměstíčko u  polikliniky Na  Dlouhém lánu je 
lemováno chodníky pro pěší s malými lesopar-
číky. Cílem projektu je opravit, uspořádat a do-
plnit lavičky. Ty staré pak ponechat a  opravit 
a  nalakovat. Šetrně by zde měla být upravena 
i zeleň, na stromy by šla zavěsit krmítka, na silni-
ci namalovat tři nové přechody nebo na chod-
ník v lesoparku velkého skákacího  panáka.

Revitalizace protihlukové zdi Evropská 
Nejlepším bojem proti graffiti začátečníků je 
graffiti profesionální od respektovaných uměl-
ců z  Čech i  Slovenska. Téma by mohlo být 
např. veškerá letecká doprava (letadla, balóny, 
stíhačky atd.), která by malbami poukazovala 
na směr/blízkost letiště. 

Moderní solární posezení s dobíjením, 
Wi-Fi i zásuvkou 230 V 
Autor návrhu by rád viděl moderní solární po-
sezení vybavené připojením k  internetu a  zá-
suvkou na  230 V  do  areálu parku v  Hvězda 
u  letohrádku, který je optimálním místem pro 
odpočinek. Umístění solárního stolu s poseze-
ním by vytvořilo optimální místo pro delší se-
tkání i pikniky. Pro někoho by mohlo být i mís-
tem vzdálené kanceláře. 

VEŘEJNÁ SETKÁNÍ 
Jste autory návrhů v  projektu Nápad pro 
Šestku II? Zajímá, co se změní ve vaší čtvrti? 
Přijďte na  veřejná setkání, která se v  rámci 
participativního rozpočtu uskuteční:
19. září od 18 hodin – Písecká brána (pro lo-
kality Břevnov, Liboc, Ruzyně, Vokovice,) 
26. září od  18 hodin – ZŠ Emy Destinno-
vé (pro lokality Dejvice, Bubeneč, Sedlec, 
 Hradčany). 
Pro mnohé to bude první příležitost setkat 
se s navrhovateli osobně. Dále je to možnost 
pro lidi, kteří se zajímají o některý z nápadů, 
aby se moli zeptat na podrobnosti a případ-
ně navrhnout i nějaká vylepšení a změny.
Více informací o  celém projektu a  aktuá-
lní rozpis na  veřejná setkánínajdete na   
www.napadprosestku.cz. 
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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET  

Sport nejenom pro děti 
Na pozemku u ulice V Sedlci je umístěno dětské 
hřiště, ale chybí aktivity pro starší děti a dospě-
lé. Proto by sem šlo doplnit například betonový 
stůl na stolní tenis a tréninkovou stěnu na tenis 
se zpevněnou plochou o velikosti cca jedné po-
loviny hřiště na tenis. 

Venkovní posilovna Břízák
V  Soborské ulici by měla vzniknout venkovní 
posilovna, její základ by tvořila hrazda v  ně-
kolika výškových úrovních, poté bradla, lavice 
a  žebřiny pro další cviky. Provedení, velikost 
a materiál lze upravit místním podmínkám, stej-
ně jako podklad.

Revitalizace travnaté plochy Ve Stru-
hách – Jednořadá – Šestidomí 
Travnatá plocha mezi domy by měla být kulti-
vována a  vzniknout zde park volně přístupný 
veřejnosti se zachováním prvků, které jsou oby-
vateli přilehlých domů využívány, například su-
šáky prádla. Dojít by mělo i k renovaci pískoviště 
a rozšíření hrací plochy pro děti a doplnění lavi-
ček v celé ploše parku. 

Trampolíny pro Šestku
Autoři projektu by rádi nechali instalovat zem-
ní trampolíny na dětská hřiště v lokalitách Čer-

vený Vrch, Petřiny a  Hanspaulka (Mosambická, 
Dusíkova, Vostrovská). Trampolíny umístěné 
v  úrovni terénu jsou bezpečné a  odolné proti 
vandalismu.

Přístřešek na autobusové zastávce linek 
108 a 168
Cílem projektu je výstavba přístřešku na  auto-
busové zastávce MHD linek 108 a  168, stanice 
Ruzyňská ve směru Ruzyňská. Navrhuje se pro-
sklený s jednou boční stranou, vyvýšené nástu-
piště je zhotoveno ze zámkové dlažby.

Venkovní skříňky pro sportovce
Instalace venkovních uzamykatelných skřínek 
by podle autora nápadu ocenilo mnoho lidí, 
kteří se rádi po  práci odreagují sportem a  ne-
chtějí řešit, kde si ponechat věci. Umístění skří-
nek by bylo vhodné do blízkosti velkých parků 
přístupných z Prahy 6 – Letná (hřiště u Písecké 
brány ), Stromovka (v  blízkosti Nádraží Bube-
neč) a Hvězda (u dopravního hřiště).

Revitalizace parku u Hotelu Diplomat 
Cílem tohoto projektu je zrekonstruovat park 
tak, aby šel plně využívat k  rekreaci a nebyl je-
nom zkratkou z ulice Kafkova k metru. Uprostřed 
parku by měla být postavena dlážděná cesta 
pro pěší. V parku by měly být vyměněny křoviny 
a některé stromy a položen nový trávník. 

Vnitroblok Dusíkova–Myslivečkova – 
hřiště pro starší děti 
V  lokalitě Větrníku není hřiště pro starší děti. 
Do  vnitrobloku Dusíkova–Myslivečkova vedle 
stávajícího hřiště pro malé děti by proto bylo 
dobré umístit např. betonový pingpongový stůl, 
víceúčelové ohrazené hřiště s jednou či dvěma 
brankami na fotbal nebo pozemní hokej.

Workout na hřišti Baba 
Hřiště Baba by chtěl autor návrhu doplnit wor-
kout cvičebními prvky, neboť posilování s vlast-
ní vahou je stále oblíbenější. Žádné další vyba-
vení není třeba. 

VELKÉ 
Revitalizace třešňového sadu  
nad Juliskou 
Obnovení zašlého třešňového sadu s výhledem 

na Pražský hrad je nápad, který radikálně zlepší 
využití lokality sousedící s  pěšinou Na  Fišerce. 
V  současnosti se v  této lokalitě nachází nepří-
stupná zeleň znehodnocená náletovými poros-
ty, jejíž využití je nulové.

Dětské hřiště Ruzyně 
První dětské hřiště v Ruzyni by mohlo vzniknout 
u  Litovického potoka, na  dohled od  základní 
a  mateřské školy, a  také místní samoobsluhy. 
Mělo by sloužit nejen pro malé děti do  6 let, 
ale i  pro děti starší do  cca 14 let. Proto by zde 
měly být osazené jak prolézačky, tak různé herní 
 sestavy. 

Dětské hřiště Manovka 
Projekt chce obnovit hřiště pro děti na Manov-
ce. Pro starší by vznikla stezka, která povede 
přes současnou černou skládku k Ruzyňskému 
hřbitovu, autobusové zastávce a k obchodům. 

Parkourové hřiště Ořech
Parkourové hřiště Ořech by sloužilo na  trénink 
nového populárního sportu parkour, který po-
siluje fyzickou i  psychickou zdatnost plynulým 
pohybem z bodu A do bodu B. Parkourové hřiš-
tě je určené pro mladistvé. 

Park Jaroslava Meda – revitalizace pro-
storu před KTF UK 
Projekt řeší úpravu veřejné zeleně v  Thákuro-
vě ulici v prostoru před Katolickou teologickou 
fakultou Univerzity Karlovy. Záměrem je revi-
talizace tohoto místa včetně doplnění prvků 
městského mobiliáře. Studenti navrhují tento 
prostor věnovat památce zesnulého doc.  Jaro-
slava Meda.

Propojení lesních cest za kostelem sv. 
Matěje 
Lesní cesta/pěšina od dětských hřišť v ul. Sobor-
ská až ke zřícenině Baba tvoří významnou rekre-
ační trasu uceleného charakteru. Ten je přerušen 
v  jediném místě – v  okolí obchodního domu 
Albert zhruba 500 metrovým úsekem hlučným, 
prašným, dopravně frekventovaným prostředím.

Úprava veřejného prostoru před škola-
mi nám. Svobody 2 a E. Destinnové
Prostor před školami ZŠ nám. Svobody 2 a ZŠ E. 
Destinnové je významné místo pro 1200 žáků. 
Současnou zeleň by šlo udělat atraktivnější 
a  lépe využívanou. Chybí zde místo, které by 
mohly využívat děti ve věku 7–15let. 

Mezidomí Zengrova, Rychtářská, 
Na Šťáhlavce 
Cílem projektu je vybudovat dětské hřiště a la-
vičky k posezení s pevným grilem pro místo se-
tkávání obyvatel bydlících v  okolních domech. 
V další fázi je zde možné doplnit například seni-
orské fitness stroje. 
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PRAHA 6 VYHLÁSILA VE SPOLUPRÁ-
CI S ČESKOU KOMOROU ARCHITEK-
TŮ SOUTĚŽ, KTERÁ BY MĚLA URČIT 
NEJVHODNĚJŠÍ PODOBU SENIOR-
SKÉHO CENTRA ŠATOVKA. DO SOU-
TĚŽE SE PŘIHLÁSILO KOLEM DVA-
CETI ATELIÉRŮ, VÝSLEDKY BUDOU 
ZNÁMÉ BĚHEM PODZIMU.

V areálu Šatovky by měla vzniknout zhruba pa-
desátka malometrážních bytů o velikosti 1+kk 
a podlahové ploše kolem třiceti metrů čtvereč-
ních (zhruba 75 procent), popřípadě padesá-
timetrové 2+kk (zbývajících 25 procent bytů), 
se sociálním zázemím. Bydlení pro seniory 
bude navrženo jako bezbariérové samostatné 
buňky, soustředěné okolo společného dvora 
– atria, ze kterého bude vstup do jednotlivých 

bytů. Tyto malometrážní jednotky jsou cíleny 
na seniory, kteří se ocitli v tíživé sociálně byto-
vé situaci a jejichž celkový zdravotní stav a věk 
umožňují vést samostatný život ve  vhodných 
podmínkách doplněných o  asistenční a  pří-
padně sociální službu. 
Část bytového fondu bude využita i  pro dru-
hou cílovou skupinu obyvatel areálu, mladé 
rodiny s dětmi, případně osamělé rodiče v so-
ciálně bytové nouzi. Objekty proto mohou být 
dvoupodlažní, právě ve druhém patře se před-
pokládá využití jednotek pro rodiny s  dětmi. 
Tyto byty nemusejí být bezbariérové. 
Pro podmínky ubytování stanoví městská část 
Praha 6 pravidla pro pronájmy. Areál bude do-
plněn společnou jídelnou se zázemím včetně 
kuchyňky pro možnou společnou přípravu 
občerstvení, administrativními a  technickými 
prostory pro provoz zařízení a  komunitním 

centrem pro obyvatele areálu i  občany ze Šá-
reckého údolí.
V  centru bude fungovat i  dětská skupina pro 
zhruba dvanáct dětí. Ta bude přínosem nejen 
pro toto centrum, vytvoří například pracov-
ní příležitosti pro ubytované rodiče, ale svou 
otevřeností pro okolí bude znamenat i  určitý 
bonus pro místní obyvatele. V případě volných 
míst sem budou moci chodit i děti z okolí.

KOMUNITNÍ CENTRUM 
Areál svěřilo v  roce 2012 hlavní město Praha 
do  správy městské části Praha 6. Od  počátku 
byl objekt určen pro sociálně – zdravotní funkci, 
jen se hledala a  prověřovala vhodná varianta. 
Radnice nakonec zvolila variantu takzvaného 
seniorského parku, tedy malometrážních bytů 
vhodně umístěných do areálu. 

BUDOUCNOST SENIORSKÉHO 
CENTRA ŠATOVKA 
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Do  historického objektu Šatovky, která bude 
opravená, by pak mělo být umístěno adminis-
trativní centrum celého areálu, technického 
zázemí, bufet či kavárna a také komunitní cen-
trum, kde se budou pořádat přednášky, kurzy 
a  další společenské akce. Komunitní prostor 
bude navazovat na  ostatní prostory centra, 
avšak bude samostatně přístupný i pro návštěv-
níky. Jeho funkce bude dvojí, jednak jako spo-
lečenské prostory pro aktivity obyvatel centra 
a také jako komunitní centrum pro místní obča-
ny pro setkávání zdejších obyvatel s  vnoučaty, 
příbuznými i  místními. To je důležité, protože 
se ukazuje, že ti mladší mohou předávat star-
ším svou energii a samozřejmě ti starší zase děti 
obohatit o své životní zkušenosti. 
Tyto prostory budou vybaveny čajovou kuchyň-
kou, sociálním zázemím, šatnou pro možnost 
pořádání různých společenských akcí a  kul-
turních aktivit. Senioři by se zde mohli zapojit 
do  aktivnějšího způsobu života – v  rámci ko-
munitního centra pořádáním různých besed, 
koncertů, přednášek a  dalších společenských 
a aktivizačních činností vč. oslav a jubileí. Areál 
doplní nejen parkovací plocha, ale pozemek lze 
využít i pro komunitní zahrádky, plochy zeleně 
budou mít vlastní zdroj vody pro zahradnické 
práce, případně vodní prvek v atriu.

HOTOVO ZA TŘI ROKY 
Na  kvalitu soutěže, která právě probíhá, dohlí-
ží v  rámci svých širších pravomocí a  činností 

komora architektů. Návrhy zapojené do  archi-
tektonické soutěže bude hodnotit porota slo-
žená ze zástupců městské části a  nezávislých 
architektů. Výsledky soutěže by měly být zná-
mé v první polovině října. Hned poté se začne 
projektovat. Pokud půjde vše dle připraveného 
harmonogramu, mělo by být seniorské centrum 
hotové za tři roky. 
Stavbu a  provoz seniorského centra by měla 
hradit ze svého rozpočtu Praha 6, přičemž 
na budování bytů se bude maximálně snažit vy-
užít jak národní, tak evropské dotační programy. 
O technickou správu objektu by se mělo starat 
SNEO, sociální služby bude obyvatelům posky-
tovat pečovatelská služba Prahy 6.  

NA ZMĚNU SE ČEKALO 7 LET
Šatovka sloužila k bydlení do počátku 20. století, 
v této době došlo k odbourání hospodářského 
křídla a objekt byl přestavěn do dnešní podoby 
bytového domu. Poslední nájemníci odtud ode-
šli v roce 2015 kvůli havarijnímu stavu objektu. 
Areál byl v územním plánu vedený jako plocha 
sadů, zahrad a  vinic. Aby se zde mohlo stavět 
a vzniknout seniorské centrum, bylo třeba pro-
vést změnu na plochu veřejné vybavenosti pro 
sociální a zdravotní účely. Změna na územního 
plánu na  veřejnou vybavenost znemožňuje, 
aby na  místě vyrostl jakýkoliv developerský 
projekt. O  změnu územního plánu požádala 
radnice Prahy 6  v roce 2011, pražští zastupitelé 
schválili změnu funkčního využití budovy z čis-

tě obytného na budovu veřejného vybavení až 
letos v  březnu, tedy po  sedmi letech! Městská 
část tuto  prodlevu využila k pořízení několika 
variantních studií na  využití celého areálu Ša-
tovky – cílem bylo vyšetřit vhodnou míru vyu-
žití území a z hlediska funkce prověřit vhodné 
zaměření ve  škále od  seniorského zařízení až 
po léčebnu různých demencí. Jako nejvhodněj-
ší se nakonec vybralo právě seniorské bydlení 
s malometrážními jednotkami.

Z HISTORIE
Základem usedlosti Šatovka se stala vinice 
Erbovka. V roce 1673 koupil vinici Jan Křtitel 
de Chateau, zvelebil ji a vybudoval si tady 
obytné stavení. Roku 1710 požádal Jan 
Křtitel de Chateau nejvyššího purkrabího 
Heřmana Jakuba, hraběte Černína o svole-
ní, aby směl na Erbovce zbudovat kapli. Tu 
dokončila jeho dcera Kateřina. Kaple přestala 
sloužit svému účelu v průběhu 19. století. 
Na konci 18. století dochází k odprodeji vinic 
a od poloviny 19. století sloužila usedlost již 
jako hostinec se zahradou. První stavení se 
na místě Šatovky objevilo už v sedmnáctém 
století, po té byl objekt několikrát představo-
ván. Naproti usedlosti byla zbudována hos-
poda též s názvem Šatovka. Výletní hostinec 
byl hojně navštěvován pražskými výletníky. 
Před ním byla příjemná venkovní zahrada, 
kde se odbývaly letní slavnosti. Vlastní hos-
tinec měl výčep, menší místnost a prostorný 
sál, kde se konala i divadelní představení. 
Hospoda byla později zavřená, objekt chátral 
a z rozhodnutí obce byl po roce 1985 zbořen.

Co všechno by se mělo  
v areálu nacházet: 
 byty 1+kk (cca 75 procent)
 byty 2+kk (cca 25 procent)
 jídelna s malou domácnostní, kuchyňkou 
(společenský prostor) pro obyvatele centra
 prostory pro administrativně–technické 
zajištění provozu centra
 služební byty 
 komunitní prostor (tělocvična, aula) s ča-
jovou kuchyňkou a sociálním zázemím a šat-
nou – pro třicet až čtyřicet osob, se samo-
statným vchodem
 dětská skupina (pro cca 12 dětí), řešeno 
tak, aby splňovala podmínky provozu dle 
platného předpisu 
 předpokládá se, že by zde měl být prostor 
i  doprovodné služby, které klienti centra 
 využijí, například ordinace pro docházející-
ho lékaře, rehabilitace, pedikúra, kadeřník 
a podobně.
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Budoucnost a využití Šatovky 

PETR PAVLÍK / ČSSD
Kauza Šatovka názorně demon-
struje neschopnost současné rad-
nice starat se o  svěřený majetek, 
stejně jako stav objektů v Dejvic-
ké 4 či v  Šolínově ulici. Ve  všech 

případech se nebyla schopna rozhodnout, jak je 
využít, a nechala je chátrat. Vzhledem k osudu 
Dejvické 4, se lze důvodně domnívat, že kdyby 
Šatovku v  únoru nezviditelnili squatteři a  pře-
devším cholerický starosta, nechali by ji klidně 
spadnout. Praha 6 přitom urgentně potřebuje 
služby pro seniory na míru. Nejen LDN, ale i ko-
munitní centra či prostory pro setkávání (např. 
na Petřinách). Koalice však za čtyři roky dokáza-
la jen hodit do koše již připravený záměr na no-
vou LDN v Ruzyni. Stejně se chová k dětem. Čtyři 
roky zanedbávala kapacity MŠ a ZŠ, aby s kon-
cepcí přišla v červnu 2018!

ROMAN MEJSTŘÍK / ANO
Usedlost Šatovka v Šáreckém údo-
lí má MČ Praha 6 dlouhodobě svě-
řenou k  sociálním účelům. Bohu-
žel HLMP trvalo 7 let, než provedlo 
změnu územního plánu tak, aby 

zde MČ Praha 6 mohla realizovat svůj záměr – 
výstavbu vícegeneračního objektu, včetně záze-
mí sociálních služeb. Na  jeho budoucí podobě 
se v současné době pracuje, dotváří se i struktu-
ra sociálních služeb, které MČ Praha 6 v objektu 
plánuje. Tímto bych trochu netradičně poděko-
val squatterům, kteří objekt obsadili a  donutili 
paní radní Kolínskou (Zelní), aby po třech letech 
svého fungování na  MHMP provedla změnu 
územního plánu tak, aby MČ Praha 6 mohla 
Šatovku smysluplně využívat. Praha 6 má v sou-
časné době téměř třetinu obyvatel starších 65 
let, těm bude usedlost po přestavbě sloužit.

ONDŘEJ KOLÁŘ / TOP 09
Stará pravda říká, že všechno zlé 
je k něčemu dobré. Je možné, že 
incident se squattery z  letošního 
února konečně rozhoupal magis-
trát k tomu, aby se po neuvěřitel-

ných a těžko pochopitelných sedmi letech roz-
houpal a schválil Praze 6 tolik potřebnou změnu 
územního plánu pro Šatovku – tolik potřebnou 
pro její další využití a hlavně její ochranu před 
likvidací. Radnici se tak po nekonečném čekání 
konečně rozvázaly ruce a mohla začít pracovat 
na projektu tolik potřebného seniorského cen-
tra. Šatovka je pro něj ostatně jako dělaná. Pů-
jde-li vše dobře, nebudeme muset čekat dalších 
sedm let, ale první nájemníci by se do klidného 
a krásného prostředí Šáreckého údolí mohli stě-
hovat už za tři roky. A paradoxně bychom mohli 
squatterům vlastně poděkovat, že magistrát 
svou akcí, jakkoliv byla odsouzeníhodná, přimě-
li konat.

MARIÁN HOŠEK / KDU-ČSL
Možnost řešit území na Šatovce se 
po změně územního plánu koneč-
ně mohla rozhýbat. Bude sloužit 
především seniorskému bydlení 
s patřičným zázemím a doplněna 

bude podporou pečovatelské služby. Vnímáme, 
že s narůstajícím počtem starších seniorů bude 
nutné zajistit pro některé z nich dostupné ma-
lometrážní bydlení. Zároveň se plánuje vytvořit 
zde komunitní prostor pro obyvatele Šáreckého 
údolí, který v této lokalitě chybí. Radnicí je zada-
ná architektonická soutěž na seniorské centrum 
a po jejím vyhodnocení se rozhodne o realizaci. 
Do hodnotitelské skupiny budou určitě přizváni 
zástupci místních spolků, aby se mohli podílet 
na  výběru nejvhodnějšího návrhu. Praha 6 tak 
chce reagovat na  seniorské potřeby a  zároveň 
na  aktivní zapojování obyvatel této lokality 
do řešení místních problémů

DAVID PTÁČEK / STAN
Je jasné, že nové seniorské cen-
trum, které je v  usedlosti Šatov-
ka plánováno, musí vzniknout 
s  respektem k  přírodnímu parku, 
géniu loci i  potřebám místních. 

Komunitní funkce seniorského centra by mohlo 
nabídnout dosud chybějící infrastrukturu a služ-
by, jako je prodejna potravin, kavárna či bufet 
s letní zahrádkou. Jak seniorům, tak místním ob-
čanům by dobře posloužila tělocvična, klubovna 
nebo dětské hřiště, které v Šatovce kdysi bývalo. 
Investice do seniorského a komunitního centra 

ANTONÍN NECHVÁTAL / 
ZELENÍ
Místo historické výletní usedlos-
ti Šatovka v  Šáreckém údolí na-
vrhovala minulá vedení Prahy 6 
megalomanské projekty sociálně 

zdravotního charakteru ve  správě privátním 

JAKUB STÁREK / ODS
Město se má dobře starat o  vše-
chen svůj majetek. Bohužel se to 
ne vždy podaří. Vedle Šatovky se 
nedaří pohnout s objektem býva-
lého domova seniorů na  Kulaťá-

ku, nebo domu na Dejvické 4. Radnice si s nimi 
prostě neví rady. Šatovka je součástí jedinečné-
ho území údolí Tiché Šárky. Jak jsem již v minu-
losti úspěšně prosazoval, s územím musíme pra-
covat koncepčně a rozhodnout o objektu rychle, 
ale ne zbrkle. Šatovka má plnit významnou roli 
v péči o seniory. Do voleb jdu s myšlenkou, aby 
zde bylo zázemí Pečovatelské služby. Pokud 
o to bude zájem, tak zde otevřeme i komunitní 
centrum nejen pro seniory. Pečovatelská služ-
ba potřebuje větší podporu a  další rozvoj tak, 
aby naplňovala přirozeně rostoucí požadavky 
na standard poskytovaných služeb. 

HELENA BRIARDOVÁ / KSČM
Radnice Prahy 6 má v  posled-
ních letech smůlu na  projekty. 
Kdyby se ty zmařené uskutečni-
ly, poliklinika Pod Marjánkou by 
byla téměř rok zrekonstruovaná 

a  zmodernizovaná, v  Drnovské ulici by stála 
a  fungovala nová LDN a  rekonstrukce centra 
služeb pro seniory v Šolínově byla by zahájena. 
Ale nepodařilo se. Pokud jde o Šatovku, už před 
šesti lety radnice posuzovala návrh na komplex 
seniorského bydlení a léčebny zaměřené na Al-
zheimerovu chorobu, ale po  volbách upadl 
v zapo mnění. Doufám, že tentokrát se nevyho-
dí peníze za projekt, který skončí v šuplíku, ale 
že v areálu Šatovky bude co nejdřív bydlení pro 
mladé i seniory za nájemné, které budou moct 
zaplatit.

a skokový přírůstek desítek obyvatel a ošetřují-
cího personálu i návštěv by měl být impulsem, 
který by oživil také doposud chátrající dopravní 
a protipovodňovou infrastrukturu. Věřím, že se 
Šatovku podaří proměnit v důstojné místo.

subjektem Záměry neměly respekt k okolí. Nyní 
je vypsána střízlivěji zadaná architektonická 
soutěž. Záměr nesmí více dopravně zatížit okol-
ní úzké komunikace. Šatovka by měla být opět 
centrem komunity s  bydlením pro seniory do-
plněným o obchod a občerstvení. Zelení již léta 
prosazují citlivou rekonstrukci a  drobnější do-
stavba areálu s ohledy na okolí, ochranu přírod-
ního parku s přiměřenou opravou silnice a vyře-
šení protipovodňových opatření v  Dolní Šárce. 
Cíle lze dosáhnout jen ve spolupráci s místními. 
Současné vedení městské části ale zatím nezvlá-
dá ani běžnou údržbu a zajištění objektu. 
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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 I LETOS 
POŘÁDÁ VE SPOLUPRÁCI S VÍCE 
NEŽ 25 VOLNOČASOVÝMI ORGA-
NIZACEMI AKCI S NÁZVEM MĚSÍC 
ZDRAVÉ ŠESTKY. AKCE BUDE SLAV-
NOSTNĚ ZAHÁJENA NA LADRON-
KAFESTU 15. ZÁŘÍ A POTRVÁ AŽ 
DO 15. ŘÍJNA.
Během této doby můžete navštívit zúčastněné 
volnočasové a  kulturní organizace a  zkusit si 
nejrůznější zábavné aktivity. Je to ideální příle-
žitost pro vás i vaše děti, abyste zjistili, co je baví 
a v čem vynikají, než je zapíšete do zájmových 
kroužků. Program nenabízí pouze sportovní 
vyžití, ale i  aktivity z  oblasti vědy a  techniky 
nebo zdravého životního stylu. Vybere si určitě 

Měsíc zdravé Šestky 2018 

každý, děti, rodiče i prarodiče. „Velmi mne těší 
narůstající zájem ze strany různých organizací, 
které svou účastí činí z tohoto projektu tradič-
ní akci, stále více oblíbenou širokou veřejností. 
Návštěvníci mají unikátní možnost vyzkoušet si 
tu velký počet zajímavých aktivit a navíc zcela 
zdarma,“ říká radní Prahy 6 Milena Hanušová 
(TOP 09). 

V LETOŠNÍM ROCE PROBĚHNE 
JIŽ ČTVRTÝ ROČNÍK CYKLU BABÍ 
LÉTO V POHYBU, KTERÉ VE SPO-
LUPRÁCI S PRAHOU 6 POŘÁDÁ 
FRESH SENIOR. V TÝDNU OD 24. 
ZÁŘÍ NABÍDNE SENIORŮM INSPI-
RACI, JAK CO NEJDÉLE PĚSTOVAT 
OSOBNÍ FYZICKOU A PSYCHICKOU 
ZDATNOST. 

V rámci programu Babí léto v pohybu dosta-
nou návštěvníci zdarma příležitost vyzkoušet 
nové nebo zapomenuté aktivity pohybových 
pořadů, dozvědět se a  osvěžit si informace 
týkající se zdraví nebo se jen pobavit. Letos 
mimo jiné opět proběhne tradiční módní pře-
hlídka Senior Fashion pořádaná ve spoluprá-
ci s  módní stylistkou Elen Zajíčkovou, Office 
Mode a Second Paris. Pozvání přijal také Ateli-
ér Šamamky, který představí umění panenko-
vání, mozaiky, patiny, vitráže a výroby šperků. 
Chybět nebude ani oblíbený Den zdraví 
s ÚVN. Vojenská nemocnice o pacienty pečuje 

již osmdesát  let a cílem edukačních specialis-
tů je vést veřejnost, pacienty i  zaměstnance 
k  péči o  své zdraví, aby nezanedbávali pre-
ventivní vyšetření, která mohou včas odhalit 
zdravotní problémy. 
Den zdraví v Písecké bráně nabídne možnost 
prověření svého zdravotního stavu, například 
měření tlaku, hodnot cukru v  krvi. Odborní-
ci na  základě množství tuků v  těle poradí se 
správnou výživou a také ukážou dobře prove-
denou dentální hygienu. Přítomní budou jak 
poradci na problematiku pohybového apará-
tu, tak na problematiku závislostí a očkování. 
Zájemci se seznámí s  poskytnutím první po-
moci a technikou trénování paměti, ale také si 
mohou připomenout správné mytí rukou.

PONDĚLÍ 24. 9. VE 14 HODIN
Procházka Divokou Šárkou 
Sraz na konečné tram. zastávce Divoká Šárka. 
Délka trasy je cca 5 km.  
Rezervace nutná!
ÚTERÝ 25. 9. V 11 HODIN, 
Písecká brána
Tančírna s Petrem Veletou

ÚTERÝ 25. 9. V 16 HODIN, 
Písecká brána
Módní přehlídka Senior Fashion
Tradiční módní přehlídka ve spolupráci 
s módní stylistkou Elen Zajíčkovou, Office 
Mode a Second Paris. 
STŘEDA 26. 9. OD 10 HODIN, 
Villa Pellé 
Jóga od A do Z
Lektorka Lucie Polesná vás provede zdravým 
jógovým pohybem a nabídne různé možnosti 
jak aktivně pečovat o své zdraví. Rezervace 
nutná!
STŘEDA 26. 9. OD 14 HODIN, 
Písecká brána 
Den zdraví s ÚVN
Měření tlaku, hodnoty cukru v krvi, hodnoty 
tuků v těle. Poradna ke zdravému stravová-
ní, jak přestat se závislostmi, kdy se nechat 
očkovat, jak poskytnout první pomoc. Ukázka 
správné dentální hygieny a hygieny rukou.
ČTVRTEK 27. 9. OD 10 HODIN, 
Villa Pellé 
Cvičení pro zdravá záda
Cviky, které uleví od bolesti, cviky pro zpev-
nění středu těla. Rezervace nutná!
ČTVRTEK 27. 9. OD 16 HODIN,
Villa Pellé
HipHop-erace
Film sleduje fascinující cestu novozéland-
ských seniorů a seniorek, kteří to se svým vy-
stoupením chtějí dotáhnout až do Las Vegas.

Adresy konání:
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6
Písecká brána, K Brusce 5, Praha 6 
Rezervace/ informace na info@porteos.cz, 
tel. č. 224 326 180, www.fresh senior.cz

Babí léto v pohybu 

Měsíc Zdravé Šestky je tradiční akcí městské 
části, která tak podporuje aktivní trávení volné-
ho času. Účastníci získávají novou inspiraci začít 
s nějakým novým koníčkem. Aby akce byla ješ-
tě atraktivnější, je pro návštěvníky připravena 
soutěž o hodnotné ceny.  
Kompletní informace o programu a soutěži na-
leznete na www.zdrava6.cz. 
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Při příležitosti mezinárodního dne senio-
rů, který se slaví 1. října, připravil odbor 
sociálních věcí městské části Praha 6 pro 
své seniory tyto společensko-kulturní 
akce zdarma: 

Plavba lodí po Vltavě, k Vyšehradu a zpět, 
s hudbou
Pondělí 10. a 17. září
Sraz: ve 14.30 hod. u Čechova mostu (Dvořáko-
vo nábřeží, můstek č. 6), prosklená loď Bohemia 
Rapsody. Odjezd je v  15 a  předpokládaný pří-
jezd v 17 hodin.

Vyhlídková a okružní jízda historickou 
tramvají
Jízda se koná v  těchto termínech: úterý 11., 
středa 19. a pondělí 24. září. 
Sraz je ve  14.30 hod u  vozovny Střešovice, 
Praha 6, Patočkova 4. Jízda potrvá asi jednu 

UŽ 36. ROČNÍK SPORTOVNÍHO 
SETKÁNÍ (NEJEN) VOZÍČKÁŘŮ – 
HVĚZDA 2018.
Memoriál Zdenky Hanákové se uskuteční v so-
botu 8. září v Oboře Hvězda. Zázemí akce i sa-
motné závody budou situovány do  prostoru 
před letohrádkem. Slavnostní zahájení proběh-
ne ve 13 hodin, o dvacet minut později startují 

Den pro zdraví seniorů 
a festival pohybu pro děti
Ve čtvrtek 13. září se od 9 hodin je pro vás 
v areálu ARITMY PRAHA, NAD LÁVKOU 5,
připraveno: 
Turnaj ve fotbalu v chůzi 
Turnaj ve volejbale pro seniory – bez výskoků 
Ukázka lukostřelby
Cvičení na židlích
Pétangue a snag golf
Ukázka mistrovských kousků s jojo
Hry s Albi 
Setkání, besedy a  cvičení se známými 
 osobnostmi
Ochutnávka prodej sýrů z BIO farmy Javorník 
Ochutnávka a prodej exotického ovoce 
Informace o Euroklíči 

Po  ukončení sportovních akcí na  hřišti 
bude akce pokračovat v  prostorách KKC 
v Uralské ulici, Praha 6, akce je pořádána 
ve spolupráci s městskou částí Praha 6.

Mezinárodní den seniorů 

Hvězda 2018

hodinu a povede po trase Vozovna Střešovice, 
Hradčanská, Strossmayerovo náměstí, Náměstí 
Republiky, Národní divadlo, Staroměstská, Ma-
lostranská, Pražský hrad, Brusnice s ukončením 
opět ve vozovně Střešovice.

Autobusové výlety pořádané Prahou 6
27. 9. Třeboň / 200 Kč
04. 10. Cheb a okolí / 200 Kč
09. 10. Kudowa zdroj (Polsko), Nové Město nad 
Metují / 200 Kč
16. 10. Tři zámky – Březnice, Lnáře, Blatná  
/ 240 Kč.
Účastník zájezdu uhradí před odjezdem popla-
tek 200 nebo 240 Kč (v případě dražších vstupů 
do jednotlivých objektů). MČ Praha 6 poskytuje 
zdarma dopravu a průvodce. Vzhledem k velké-
mu počtu zájemců je možno se přihlásit pou-
ze na  jeden výlet. Podrobné informace budou 
uvedeny na  webových stránkách MČ Praha 6 
(senior6) nebo na letácích, které jsou k dispozici 
v informačních kancelářích.

závody ve  slalomu a  dalších otevřených do-
plňkových disciplinách. Na  14.30 je plánovaná 
ukázka dovedností asistenčních psů z  Ligy vo-
zíčkářů a  v  17 hodin vystoupí country skupiny 
Eldorádo. Slavnostní vyhlášení vítězů proběhne 
v 17.35 hodin. 
Více informací a  kompletní seznam disciplin 
naleznete na  adrese www.pov.cz/hvezda/
hvezda-2018.

Vinobraní v klášteře
V neděli 9. září se od 14 hodin koná v zahra-
dě Domova sv. Karla Boromejského v Řepích 
už páté Vinobraní v klášteře.
Chybět nebudou stánky s  občerstvením, akce 
pro děti a  bohatý kulturní program. Vystoupí 
zde  Jožka Šmukař a cimbálová muzika, Valašský 
folklorní spolek Krušpánek a cimbálová muzika 
Kyčera, lidová muzika Osminka, Živý Jukebox - 
Honza Roušar a Václav Tobrman, kapela Jauvajs 
s  tradiční irskou hudbou s  folkovými prvky. 
Prohlédnout si můžete i výstavu dosud nezve-
řejněných fotografií Jaroslava Vašíčka z období 
okupace naší republiky vojsky Varšavské smlou-
vy nazvanou Mýma očima: SRPEN 1968, která 
probíhá až do konce září v refektáři. V pondělí 
17. září v 16 hodin se budete moci setkat a dis-
kutovat i s autorem fotografií. Vstupné je dobro-
volné a přispíváte jím do veřejné sbírky. 

Na plavbu lodí, jízdu historickou tramvají 
a výletu se zájemci starší 65  let s trvalým 
bydlištěm v městské části Praha 6 mohou 
přihlásit na Odboru sociálních věcí ÚMČ 
Praha 6 u Terezy Kaislerové, tel. 220 189 613 
nebo u Hany Buštové, tel. 220 189 645.
Závazné přihlášky budou přijímány 
do obsazení kapacity autobusu, lodě či 
tramvaje.

10. a 17. 9.  Vyjížďky parníkem 
11. 9., 19. 9. a 24. 9. – Jízdy historickou 
tramvají 
12. 9. od 18 h  Koncert v usedlosti Ladronka, 
vystoupí orchestr a sólisté divadla Semafor 
a skupina Bra Agas – kapacita cca 150 míst 
k sezení, není třeba se předem hlásit
13. 9. – Den pro zdraví seniorů se Senior 
fitnes  v areálu TJ Aritma 
26. 9.-  Den zdraví s UVN v rámci Babího léta 
v pohybu, Písecká brána
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V PÁTEK A V SOBOTU 5. A 6. ŘÍJNA 
SE KONAJÍ VOLBY DO ZASTUPI-
TELSTVA HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 
A DO ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ 
ČÁSTI PRAHA 6.  SÍDLA A ČÍSLA 
VOLEBNÍCH OKRSKŮ ZŮSTÁVAJÍ 
STEJNÁ JAKO PŘI LEDNOVÉ VOLBĚ 
PREZIDENTA REPUBLIKY.

Hlasovací lístky pro oboje volby dostanete 
do schránek současně, tedy v jedné obálce, a to 
do 2. října. Každý volič si hlasovací lístky přinese 
s sebou do volební místnosti. Jen ve výjimeč-
ných případech vydá volební komise na žádost 
voliče hlasovací lístky jiné (za chybějící nebo ji-
nak označené). 

Kdo může volit?
Právo volit do  zastupitelstev mají občané ČR 
a  také občané států EU, kteří druhý den voleb 
dosáhnou věku nejméně 18 let a jsou v obci při-
hlášeni k trvalému nebo přechodnému pobytu. 
K tomu, aby mohl občan EU hlasovat, je nutné, 
aby požádal o  zápis do  dodatku stálého sez-

DO ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ 
ČÁSTI MOHOU VOLIČI VYBÍRAT 
Z 11 VOLEBNÍCH STRAN A HNUTÍ, 
DO ZASTUPITELSTVA HLAVNÍHO 
MĚSTA ZE TŘICETI.

 Na hlasovacím lístku můžete označit buď 
volební stranu –  pouze jednu – nebo jednot-
livé kandidáty napříč politickým spektrem.

 Uděláte-li  křížek ve  čtverečku v  záhla-
ví sloupce před názvem strany, volíte pouze 
jednu volební stranu a  tím dáváte hlas kan-
didátům této volební strany v pořadí dle hla-
sovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů 
zastupitelstva.

 Volit můžete jednotlivé kandidáty napříč 
všemi politickými stranami. Pak udělejte kří-
žek do rámečku před jménem kandidáta, pro 

kterého hlasujete. Vybrat můžete nejvýše to-
lik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce 
má být zvoleno – do  zastupitelstva městské 
části Praha 6 je to 45, do zastupitelstva hlav-
ního města 65.

 Oba způsoby lze také kombinovat, a  to 
tak, že lze označit křížkem jednu volební 
stranu a dále křížkem další kandidáty v  libo-
volných samostatných sloupcích, ve  kterých 
jsou uvedeny ostatní volební strany.  V  tom-
to případě je dán hlas jednotlivě označeným 
kandidátům. Z  označené volební strany je 
dán hlas podle pořadí na  lístku pouze tolika 
kandidátům, kolik zbývá do  počtu volených 
členů zastupitelstva.

 Pokud volič neoznačí na hlasovacím líst-
ku ani volební stranu ani žádného kandidáta 
či zakřížkuje více než jednu stranu či více za-
stupitelů než kolik má být zvoleno, bude jeho 
hlas neplatný.

Říjnové volby do obecních 
zastupitelstev

Jak hlasovat?

namu voličů, pokud tak již neučinil při minulých 
volbách. Učinit tak můžete do středy 3. října 16 
hodin (více informací získáte  na telefonním čís-
le 220 189 772 nebo e-mailu lhaskova@praha6.
ccz). Pozor! V  komunálních volbách není mož-
né hlasovat na  zastupitelských úřadech ČR ani 
na voličský průkaz mimo svůj volební okrsek.
Zkontrolujte si také platnost občanských průka-
zů či cestovních pasů, kterými budete u  voleb 
prokazovat totožnost a státní občanství (u cizin-
ců průkaz k pobytu).

Hlasování mimo volební místnost
Ze skutečně závažných – zejména vážných 
zdravotních důvodů – může volič nebo cizinec 
zapsaný v  dodatku seznamu voličů požádat 
o  to, aby mohl hlasovat mimo volební míst-
nost, ovšem ve  svém volebním okrsku. Požá-
dat lze předem telefonicky u  odboru vnitřních 
věcí na čísle 220 189 576, ale i ve dnech voleb, 
a to přímo okrskovou volební komisi. Telefonní 
čísla budou sedm dní před volbami k dispozici 
na webu www.praha6.cz. Okrsková komise pak 
vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební 
schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Chcete pracovat při 
volbách v okrskové 
komisi?
ABY MOHLY VOLBY, A TO NEJEN 
KOMUNÁLNÍ, PROBĚHNOUT, 
JSOU TŘEBA DESÍTKY DOBRO-
VOLNÍKŮ, KTEŘÍ BUDOU PRACO-
VAT V OKRSKOVÝCH VOLEBNÍCH 
KOMISÍCH. 
 
Členem okrskové volební komise se 
může stát:
  státní občan České republiky a státní 

občan jiného členského státu EU, jenž 
je přihlášen k trvalému pobytu v obci 
na území ČR, v případně státního obča-
na jiného členského státu EU i k regis-
trovanému přechodnému pobytu

  v den složení slibu musíte dosáhnout 
věku nejméně 18 let

  občan nemá zákonem stanovené 
omezení osobní svobody z důvodu 
výkonu trestu  odnětí svobody, omezení 
svéprávnosti k výkonu volebního práva, 
zákonem stanovené omezení osobní 
svobody z důvodu ochrany zdraví lidu 
nebo výkon služby vojáka z povolání 
v zahra ničí nebo výkon služby vojáka 
v záloze v zahraničí

  člen okrskové volební komise nesmí 
zároveň být kandidátem pro volby 
do zastupitelstva obce, pro které je 
okrsková volební komise vytvořena.

Za práci ve volební komisi, tedy za dva 
dny 5. a 6. října a také za účasti na ustavu-
jícím zasedání dne 13. září, kde se skládá 
slib a losuje předseda a místopředseda 
komise, náleží řádnému členovi  odměna 
2200 Kč (navýšena o 500 Kč od městské 
části Praha 6).
Zájemci o členství a práci v okrskové 
volební komisi se mohou hlásit osobně 
na Úřadě městské části Praha 6, ve 4. pat-
ře, kanceláři č. 402 nebo telefonicky na č. 
220 189 161 (220 189 146, 220 189 190) 
nebo sms zprávou na tel.č. 775 415 806, 
popř. e-mailové adrese:  
mdragounova@praha6.cz, mklofacova@
praha6.cz, idufkova@praha6.cz.

Názvy hnutí, stran a seskupení kandidujících do zastupitelstva městské části Praha 6:
č. 1 – STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ/STAN, č. 2 – Evropská koalice pro Prahu 6 – Občané za odstranění pomníku maršála/ Koněva/KČ aSNK ED,  
č. 3 – Česká strana sociálně demokratická/ČSSD, č. 4 – Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura/SPD, č. 5 – Krásná Praha 6/ODA a ne-
záv. kandidáti, č. 6 – ANO 2011/ANO, č. 7 – Komunistická strana Čech a Moravy/KSČM, č. 8 – Česká pirátská strana/Piráti, č. 9 – KLID/Koalice 
TOP 09 a KDU-ČSL pro Prahu 6, č. 10 – Občanská demokratická strana/ODS, č. 11 – Zelení a nezáv. kandidáti Zelení – Strana zelených.
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Vážení čtenáři, následující tři strany jsou věnované nadcházejícím volbám do zastupitelstva městské části 
Praha 6. Všech jedenáct kandidujících subjektů dostalo na stránkách Šestky předem vymezený prostor, aby 
odpověděly na tři stejné otázky. Redakce

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Na Praze 6 vždy žili lidé se silným vztahem ke svému bydlišti. Máme uni-
kátní architekturu i polohu, bohužel v posledních letech nesmyslně rostou 
náklady na bydlení. Praha 6 je stále ještě výjimečná svým důrazem na kva-
litní vzdělávání, i když poslední 4 roky tomu radnice moc nedala.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Šestka je ukázkovým příkladem prudkého růstu životních nákladů. Eko-
nomice se daří, ale málokdo to skutečně pocítí. Není možné, aby učitelé, 
zdravotní sestry a především senioři platili nájmy přesahující dvě třetiny 
příjmů. Není to problém na jedno volební období a ČSSD má dlouhodo-
bé řešení. Lidem však musíme ulevit hned snižováním životních nákladů: 
chceme MHD zdarma a pro všechny šestkové děti školy v přírodě zdarma. 
Musíme snížit životní náklady seniorů. 
Hrozí nedostatek kvalitních učitelů a nevyhovuje kapacita MŠ a ZŠ. Sou-
časné vedení P6 nebylo schopné předložit za 4 roky koncepci jejich roz-
voje. Kvalita výuky v přeplněných třídách trpí, pro rodiče je problém vozit 
děti daleko do školky nebo školy. ČSSD učitelům přilepšovala z magistrát-
ní úrovně, ale na Praze 6 je třeba udělat víc, například nabídnout mladým 
startovací byty. 
V dopravě se musíme přestat vymlouvat na magistrát a začít něco dělat 
na místní úrovni. Například parkovací domy na sídlištích, nebo chytré ve-
dení dopravy v nejpřetíženějších částech Prahy 6.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Aby Praha 6 nebyla jen pro bohaté! Také vrátit dřívější úroveň úklidu ulic 
a  péče o  městskou zeleň. Místo megalomanských projektů pro pár lidí 
na  Kulaťáku chceme řešit problémy obyčejných lidí. Například úpravu 
okolo obchodního centra na Červeném vrchu, tramvaj na Dědinu, prostor 
pro klub seniorů na Petřinách.

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Praha 6 je krásně rozmanitá – od vilových čtvrtí přes klasickou obytnou 
zástavbu až po sídliště tuhého socialismu. Má mimořádnou rozlohu pří-
rodních ploch a také dlouhou hranici se Středočeským krajem, kde další 
přírodní plochy přímo navazují. Dejvice jsou unikátní svým urbanistickým 
konceptem – ale i tím, že Vítězné náměstí je už ¾ století nedotažené. Dej-
vice a  Bubeneč byly oblíbeným sídlem bankéřů a  průmyslníků, z  nichž 
řada nepřežila holokaust a  jejich sídla teď obývají ambasády z  celého 
světa. Praha 6 je také významným sídlem vzdělání a výzkumu – od areálu 
ČVUT a VŠCHT v Dejvicích, přes řadu ústavů Akademie věd, FTVS UK, až 
po zemědělské výzkumné ústavy v Ruzyni.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Sousedství se Středočeským krajem přináší záplavu aut lidí, kteří v Praze 
pracují a chtějí ráno odstavit svůj vůz co nejblíž MHD, což vyvolává řadu 
konfliktů se zájmy obyvatel Prahy 6. Darování Petschkovy vily v Bubenči 
Sovětskému svazu vedlo ke vzniku masivní ruské enklávy, která teď chce 
ovlivňovat rozhodování radnice Prahy 6.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Na celostátní úrovni prosazují monarchisté návrat krále, mj. proto, že panov-
ník není ve svém rozhodování limitován volebním obdobím a může proto 
spravovat zemi pod zorným úhlem věčnosti. Tento princip chceme prosazo-
vat i při rozhodování na úrovni lokální a eliminovat krátkozraká rozhodnutí, 
z dlouhodobého hlediska nevhodná a neúsporná (jako příběh eskalátorů 
na Nádraží Veleslavín). Neméně důležité je, aby veřejný prostor nebyl zaná-
šen symboly nepravdy a útlaku. Proto usilujeme o odstranění sochy maršá-
la Koněva a jeho nahrazení důstojným památníkem všech aktérů událostí 
v květnu 1945. Vyřešit parkování pro dojíždějící – příslušné investice bude 
nutno řešit na úrovni Prahy i s účastí Středočeského kraje, Praha 6 ale musí 
vyvíjet maximální úsilí, aby bylo rozumné řešení přijato co nejdříve.

3. Česká strana sociálně demokratická 
/ČSSD

2. Evropská koalice pro Prahu 6 – Občané 
za odstranění památníku maršála Koněva/KČ a SNK ED

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Vysokou kulturní úrovní obyvatel od  vzdělanosti, spolkové činnosti, 
ochoty udržet své domy a okolí v pořádku, až po vždy nejvyšší volební 
účast. Je prestižní adresou na dohled Hradu, obory Hvězda a úchvatné 
Divoké Šárky. Zeleň, funkční veřejná doprava, pestrá nabídka základních 
škol, tři špičková gymnázia, tři divadla. Region armády i  technických 
univerzit v Kampusu Dejvice. Letiště Václava Havla je bránou do Evropy 
i do světa. Bezpečné místo k životu s nízkou kriminalitou. 

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Dopravní zácpy, nedostatek parkovišť P+R na okrajích Prahy pro Středo-
čechy, chybějící jednotný parkovací systém pro všechny Pražany.  Úby-
tek zeleně a mizející charakter tradičních lokalit kvůli nejasné stavební 
regulaci a  opomíjení veřejného zájmu. Málo energické a  profesionální 
vedení hlavního města, které má dopravu a územní plán na starosti.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Vrátit život seniorskému centru v trojdomí Šolínova na Vítězném náměs-
tí. Dotáhnout seniorské bydlení a Alzheimer centrum v Šáreckém údolí. 
Areál Džbán získat zpět jako rekreační centrum 21. století. Zrekonstru-
ovat břevnovský Kaštan a opuštěné nádraží Bubeneč podle přání oby-
vatel. Udržet pluralitu v periodiku Šestka, kterou jsme zavedli a udrželi 
i  proti drsnému odporu hnutí ANO, včetně stránky spolků. Participaci 
občanů povýšit na trvalý nástroj změn a určení veřejného zájmu při vý-
stavbě. Zprovoznit rozklikávací rozpočet až do faktur. Zavést presump-
ci otevřenosti a  dostupné informace propojit do  interaktivních map 
na webu. Rozjet projekty proti přehřívání města, vrátit aleje do ulic. Za-
bránit výstavbě podél Divoké Šárky, udržet výškovou regulaci Lordshipu 
u Špejcharu. Chceme Prahu 6 vzdělanou, zdravou a kulturní, otevřenou 
a přívětivou, bezpečnou, čistou a zelenou.

1. STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ / STAN

4. Kandidující subjekt  SPD 
Svoboda a přímá demokracie – 
Tomio Okamura/SPD nedodal 
příspěvek ve stanoveném tvaru 
do určeného termínu, proto 
nebyl zařazen.
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Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Praha 6 je největší pražská městská část, tvoří rovnou desetinu hlavního 
města. To jí samo předurčuje k pozici klíčové a strategické městské části 
pro život všech obyvatel Prahy. Lidé, kteří zde žijí, mají vysokou míru pa-
triotismu a to chceme rozvíjet, aby v Praze 6 lidé všech věkových skupin 
nejen spokojeně žili, ale také zde pracovali a trávili svůj volný čas.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Klíčovým problémem Prahy 6 je neřešená dopravní situace. Názvem sice 
náměstí, ale reálně největší křižovatka v Praze – Vítězné náměstí – kaž-
dodenně stresuje tisíce lidí, ať už jde o řidiče či chodce. Stále se odkládá 
nabízející se řešení, tedy obchvat Kulaťáku spojením Evropské a Svato-
vítské ulice. Namísto toho radnice vyhazuje statisíce až desítky miliónů 
za drobné dílčí a nesmyslně projekty od nejrůznějších pseudochytrých 
laviček předpovídající počasí, podivných květináčů na Dejvické ulici, to-
alet na sms za milióny v místech, kde je veřejnost ani nechce či abso-
lutně nezvládnutá situace s výstavbou nové LDN náhradou za stávající 
v Bubenči.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Rozhodně ulevit přetížené dopravní situaci a podpořit další možnosti pro 
cyklisty a pěší, vybudovat nové zdravotně-sociální zařízení a nový do-
mov pro seniory, zklidnit Dejvickou ulici a přeměnit jí na prostor s mož-
ností posezení a  relaxace ve  stínu zeleně, zatraktivnit veřejný prostor 
další nabídkou, například grilem, pouliční knihovnou, šachovými stolky, 
připojením Wi-Fi apod., všechny přechody zbudovat jako bezbariérové 
a  připravit regulační plán Prahy 6, tedy jasná, veřejná a  každému do-
předu známé pravidla, koeficienty, parametry pro každý metr čtvereční 
stavebních ploch. A žádné výjimky a dodatečné změny projektů

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Praha 6 je výjimečná množstvím zeleně, má největší rozlohu a  je čtvrtá 
nejlidnatější. Je v ní téměř čtvrtina všech pražských fakult a sídlo v ní má 
kolem čtyř desítek zahraničních ambasád. Prestiž jí dodává i mezinárodní 
letiště. Má rozhodně mnoho předpokladů být krásným a příjemným mís-
tem pro život, ale k dokonalosti má ještě daleko.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Kolony aut ve špičkách na hlavních dopravních tepnách Prahy 6 znečišťu-
jí ovzduší a znepříjemňují lidem život hlukem. Chybí závazný plán kom-
plexního řešení dopravy. Po zprovoznění tunelového komplexu se zhor-
šila situace zejména v Břevnově. Developeři navíc útočí na zeleň s plány 
na stavbu výškových administrativních budov. Rádi by stavěli i na území 
přírodní rezervace. Začínají chybět byty s nájemným přijatelným pro ob-
čany s průměrnými příjmy.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Největší problémy se, bohužel, nedají odstranit za čtyři roky. Ale jsme roz-
hodnuti donutit instituce státu a města Prahy, aby co nejdřív začaly stavět 
dva úseky silničního okruhu z Ruzyně do Březiněvsi. Totéž platí o stavbě 
břevnovské radiály výlučně v podzemí a o zahájení ražby tunelu pro Bu-
štěhradskou dráhu s  odbočkou na  letiště. Zrekonstruujeme polikliniku 
Pod Marjánkou a zajistíme, aby dál poskytovala bezplatnou péči v celém 
spektru specializací. Uskutečníme projekt bytů a centra služeb pro seniory 
v Šolínově ulici a připravíme výstavbu bytů, které by Praha 6 pronajímala 
za  regulované nájemné mladým rodinám a občanům v  tísni. Zastavíme 
prodej a pronájmy obecních bytů za nejvyšší nabídku. Chceme přidělovat 
obecní byty na základě jednoznačných pravidel s přihlédnutím k příjmům 
žadatelů. Postaráme se o zachování a rozšíření zahrádkářských osad, par-
ků a rekreačních ploch. Budeme naslouchat občanům a důsledně prosa-
zovat řešení jejich problémů.

5. Krásná Praha 6 / ODA  a HPP a nezáv. 
kandidáti

7. Komunistická strana Čech a Moravy / 
/ KSČM

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Praha 6 je především jedním z nejpříjemnějších míst k životu v hlavním 
městě. Prvorepubliková výstavba a její převažující vilový charakter určují 
atmosféru většiny jejího území dodnes. Další vzniklá zástavba činžov-
ních domů, v 20.století zbudovaná první sídliště a postupně připojené 
obce jsou již nedílnou součástí této převážně rezidentské městské části 
s velkým množstvím zelených ploch.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Oblastí, kterým je neustále nutné se věnovat, je nespočet. Od udržení 
a zvyšování dostupnosti kvalitní zdravotní péče, péče o seniory, po vy-
tváření možností dostupného bydlení a  celé řady dalších, kterým se 
určitě chceme a  budeme věnovat. Nicméně největším aktuálním pro-
blémem městské části, samozřejmě stejně jako celého území Prahy, je 
bezesporu neustále narůstající doprava. Současnému trendu vývoje 
této oblasti kapacitně nedostačuje ani průjezdnost řady komunikací ani 
parkovací kapacity. Praha 6 se stala, bohužel, i díky dostavbě pouze ur-
čité fáze nových dopravních staveb jednou z nárazníkových zón tohoto 
problému.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Odpověď na tuto otázku samozřejmě navazuje na zmíněné největší pro-
blémy. Z části jde o možnost dotažení rozpracovaných projektů. U do-
pravy to bez dostavby Městského a  Pražského okruhu a  navazujících 
radiál určitě nepůjde. Tunelový komplex Blanka je již dnes na hranici své 
kapacity. Tranzitní doprava by v budoucnosti měla být vedena pod zemí. 
V krocích v oblasti sociální a zdravotní je nutné vycházet z faktu, že Praha 
6 má v současnosti 23 % obyvatel ve věku přes 65 let a toto procento se 
bude zvyšovat. Je proto nezbytné zintenzivnit práce na obnově a rozvoji 
majetku, který má městská část k tomuto účelu svěřený.

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Mimořádně silnou citovou vazbou obyvatel k  jejich čtvrti. Nejen starou-
sedlíků, kteří mnohdy s hrůzou sledují necitlivé proměny města – Šestka 
je zároveň velmi žádanou adresou pro studenty nebo mladé lidi. Mnozí 
na zdejších univerzitách získali vzdělání a už tu zůstali. To je lidský poten-
ciál, který se dá a musí využít.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Jsme jednou z nejbohatších městských částí, ale na ulicích a kvalitě veřej-
ných služeb je to málo vidět. Údržba zeleně je na mizerné úrovni, vzhledem 
k tomu, jak obrovskou částku z rozpočtu spotřebuje. Rodiče malých dětí 
podstupují každoroční boj o místo ve školce, radnice rozprodává nemo-
vitosti a  pozemky za  podivných okolností developerům a  neprůhledně 
hospodaří s majetkem skrze SNEO. Celkový dojem z končícího volebního 
období? Stagnace. Praha 6 také stále nemá dlouhodobou strategii rozvoje.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Piráti mají vypracovaný podrobný program pro všechny oblasti života 
městské části. Naší snahou nebylo chrlit sliby, ale zaměřit se na  realizo-
vatelné cíle. Chceme moderní a otevřenou správu města a přívětivý úřad 
s veřejnou kontrolou. Víme, že jsme schopni po nástupu do funkcí rychle 
zprůhlednit finanční toky na radnici. Tím začneme. Zastavíme nekoncepč-
ní prodej majetku, chátrání prázdných městských domů a začneme stavět 
nové byty. Zajistíme, aby se do školek bez problémů dostaly všechny tří-
leté děti. Pomůžeme seniorům v obtížných životních situacích, a to nejen 
rozšířením počtu míst v domovech důchodců. Intenzivně se budeme vě-
novat péči o zeleň, nedovolíme zbytečné kácení starých stromů a bude-
me sázet nové – tím mimo jiné v parných dnech ochladíme město. Připra-
víme plány pro přeměnu hlavních tříd čtvrti (např. Dejvické ulice a dalších) 
v příjemný, živý městský bulvár se stromy. Mnohem více o našich plánech 
se dočtete také na praha6.pirati.cz. Jsme #naprahuzmeny!

6. ANO 2011 / ANO 8. Česká pirátská strana / Piráti
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Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Praha 6 je nejzelenější částí hlavního města. Je pomyslnou branou do Ev-
ropy – nejen kvůli letišti a zahraničním ambasádám. Bydlí tu vzdělaní lidé 
prozápadní orientace, je to čtvrť univerzit a akademických ústavů. Přesto 
se potýká s řadou potíží.

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Rostoucí ceny bytů dělají naší městskou část stále více nedostupnou, hlav-
ně pro některé skupiny obyvatel – třeba pro mladé rodiny a seniory, kteří 
zde strávili celý život. Příprava metropolitního plánu ukázala, že značné 
množství našich zelených ploch je ohroženo zástavbou. Školy a  školky 
v Praze 6 dnes praskají ve švech a ani připravované investice problém zce-
la neodstraní. Navíc finanční úspory městské části během několika let do-
jdou, takže už si nebudeme moci dovolit výstřelky, jako jsou předražené 
USB lavičky, které se těžko hodí k něčemu jinému než k politickému PR.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Jako Zelení se soustředíme především na péči o veřejný prostor, kvalitní 
vzdělávání, dostupné bydlení, transparentní řízení městské části a  pod-
poru občanské společnosti. Aby tohle všechno fungovalo, nutně potře-
bujeme promyšlenou koncepci toho, jak má naše městská část vypadat 
za dvacet nebo třicet let. Musíme lépe vědět, kolik lidí zde bude bydlet 
a jaké služby budou tihle lidé potřebovat. Zoufale nám chybí nám parko-
viště P+R, která umožní odstavit auta na okrajích Prahy, a železniční spoje-
ní s letištěm a Kladenskem odpovídající 21. století. Zásadní reformou musí 
projít městská firma SNEO, která se údajně dokáže starat o městský maje-
tek efektivněji než samotná radnice, a přitom ani neumí pořádně vyvěsit 
realitní inzerát. Především však potřebujeme radnici, která bude dobře vě-
dět, co trápí její občany, bude jim pečlivě naslouchat a řešení hledat spolu 
s nimi. Praha 6 je přece společný prostor nás všech.

11. Zelení – Strana zelených / Zelení 
a nezáv. kandidáti

PREZENTACE 
POLITICKÝCH STRAN 

NA VÍTĚZNÉM NÁMĚSTÍ

ZAJÍMÁ VÁS PODROBNĚJI PROGRAM 
POLITICKÝCH STRAN? RÁDI BYSTE ZNALI JEJICH 

VIZE PRO PRAHU 6? CHCETE SE SEZNÁMIT 
S KANDIDÁTY OSOBNĚ? 

PŘIJĎTE V SOBOTU 22. NEBO  
29. ZÁŘÍ NA KULAŤÁK 

K METRU, VÝSTUP SMĚR VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ.  
PODOBNĚ JAKO V SENÁTNÍCH VOLBÁCH ZDE 

BUDOU MÍT KANDIDUJÍCÍ HNUTÍ A STANY SVÉ 
INFORMAČNÍ STÁNKY, SEŘAZENÉ PODLE ČÍSEL, 

KTERÁ JIM BUDOU PŘIDĚLENA LOSOVÁNÍM.

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Praha 6 je výjimečná několika věcmi najednou. Například svou rozmani-
tostí – skloubí se v ní klasická městská zástavba s místy, které si dodnes 
udržely svůj vesnický charakter – a také přírodním bohatstvím. Je výji-
mečná tím, že je to brána do České republiky a pro mnohé i do Evropy 
– téměř každý, kdo přiletí do naší země, přistane právě v Praze 6. Praha 6 
je výjimečná i svou polohou – byť jsme okrajovou městskou částí, souse-
díme přímo s historickým centrem Prahy. Hlavně je ale Praha 6 výjimeč-
ná lidmi, kteří zde žijí. Žádná jiná městská část totiž není tak vzdělaná, 
jako právě Praha 6. Možná i proto se můžeme pyšnit jednou z největších 
volebních účastí v celé České republice. 

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Největším a nejviditelnějším problémem Prahy 6 je bezpochyby dopra-
va. Tu ale naše radnice bez pomoci pražského magistrátu sama nevy-
řeší. Praze 6 by také prospělo méně politikaření, více selského rozumu 
a ochoty táhnout za jeden provaz. To jsou bohužel věci, které české poli-
tice obecně chybí. Veřejná správa pak působí neobratně a bezzubě, což 
není ku prospěchu nikomu.

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Naším cílem je Praha 6, která bude rozumně hospodařit, nebude plýtvat 
a nebude se zadlužovat. Nadále chceme Prahu 6, která bude plánovat 
svůj rozvoj s ohledem na potřeby jejích obyvatel. Chceme udržet rezi-
denční čtvrť, která bude klidným místem k životu, které bude lidem na-
bízet komfort a služby na vysoké úrovni. 

9. KLID. Koalice TOP 09 a KDU-ČSL  
pro Prahu 6 / TOP 09 a KDU-ČSL

Čím je MČ Praha 6 v rámci tzv. velké Prahy výjimečná?
Za  ODS odpovídá Jakub Stárek, kandidát na  starostu: Šestka je pro mě 
srdcová záležitost. Strávil jsem tu většinu života. Mám tady ženu, dvě děti, 
práci, kamarády, prostě úplně všechno. Myslím si, že je to místo, kde se 
perfektně mísí mladé a staré, nové a osvědčené. Na  jedné straně vilové 
čtvrti, na druhou stranu živá místa s činžovními domy. Z jiných městských 
částí se lidé třeba v dospělosti nebo stáří odstěhují pryč, na Šestce chce 
každý zůstat. 

Jaké jsou aktuálně její největší problémy?
Je to místo, které nepotřebuje nějaké šílené experimenty. Je skvělé a musí 
si to jen udržet a rozvíjet se směrem, který má vytyčený už dávno. Šestka 
je především svázána dopravou. Jedna zavřená ulice dokáže způsobit do-
pravní kolaps dopravy na celé Šestce. To vyžaduje řešení v podobě ucele-
né vize. Další věcí jsou přeplněné školky a školy. V tomhle ohledu neudě-
lala radnice za poslední 4 roky skoro nic. 

Čeho chcete v případě zvolení především dosáhnout?
Pro mě jsou lidé ze Šestky na prvním místě. Máme jednu věc všichni spo-
lečnou. Chceme, aby Šestka byla dobrým místem pro život našich dětí. Aby 
tady mohly vyrůst, naplno žít, i zestárnout. Aby k ní měly vztah jako máme 
my. Aby pro ně lepší místo nebylo. Chci mladým lidem umožnit na Šestce 
zůstat a založit rodinu. V programu máme jasnou vizi, kdy město nabídne 
garanci hypoték pro místní, kteří chtějí na Šestce koupit bydlení. Je potřeba 
zjednodušit a digitalizovat zápisy do mateřských škol, navýšit kapacity a za-
vést moderní technologie. Senioři by se taky krom svých rodin měli moci 
spolehnout na naši městskou část, že se o ně důstojně postará. Chceme so-
ciální služby pro ně rozšířit a udělat dostupnější (máme připravené plány 
transformace trojdomí Šolínova na dům pro seniory), abychom se nemuseli 
stydět, jak se o naše nejzranitelnější staráme. Chci aby lidi Šestku milovali. 
A to můžou jen, když se k nim bude město chovat důstojně.

10. Občanská demokratická strana / ODS
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Michaela Mlíčková 
Jelínková
O POHÁDKÁCH 
Z HVĚZDY

MICHAELA MLÍČKOVÁ JELÍNKOVÁ 
BYLA NA PĚTI KONTINENTECH, 
POSLEDNÍCH DVANÁCT LET ŽIJE 
V PRAZE 6. PŘI USPÁVÁNÍ SYNA JI 
PRÝ PROŠLA S KOČÁRKEM SKO-
RO CELOU. KDYŽ NEMOHLA MEZI 
STOVKAMI DĚTSKÝCH KNIH NAJÍT 
ŽÁDNOU O AUTOBUSU, NAPSALA 
SI POHÁDKY SAMA. „MÁTE POHÁD-
KY O MAŠINKÁCH, TRAMVAJÍCH, 
AUTECH, ALE O AUTOBUSU NIC. 
TAK JSEM SI JE VYMYSLELA. A JAKO 
PATRIOTKA JE UMÍSTILA DO PRA-
HY 6,“ ŘÍKÁ O SVÉ PRVOTINĚ DOB-
RODRUŽSTVÍ PANA KOLEČKA. TU 
OBOHATILA MNOŽSTVÍM FAKTŮ, 
KTERÁ OCENÍ I DOSPĚLÍ.

Hlavními hrdiny vašich pohádek jsou pan Ko-
lečko a autobus Šemík. Když jde o knihu plnou 
faktů, neměl jméno Šemík dostat spíš kůň?
Neměl. Šemík nebo Šiml je skutečný název, kte-
rý řidiči dali starému typu autobusu Karosa ŠM 
11, který v  knize vystupuje. Jeden takový nám 
stojí ve  střešovické vozovně, což málokdo ví, 
a má cenu větší než tři ferrari. Když jsme knihu 
křtili ve Ville Pellé, tak tam nadšenci Šemíka při-
vezli a bylo to úžasné.

Ačkoli jde o  knihu pohádek, na  závěr kapi-
toly je vždy žlutá stránka plná faktů o  mís-
tě, kde se děj odehrává. Vy jste si je všechna 
ověřovala. Co vás při tom nejvíce překvapilo? 
Objevila jste něco nečekaného?
Když bych měla vybrat jednu věc, tak mě pře-
kvapilo, že Bílá Hora není nejvyšší bod Prahy. Ten 
se nachází u Zličína, je o pár metrů vyšší a připo-
míná spíš louku než horu, a tak ho nikdo za nej-
vyšší bod nepovažuje. To mi řekl pan Petr Ryska, 
asi největší odborník na  Prahu, který shodou 
okolností vyrostl nedaleko Hvězdy, kam jsou mé 
příběhy zasazené. Dělal mi odborného poradce. 
Takže všechna fakta, co v té knížce najdete vždy 
na konci kapitoly, jsou opravdu ověřená. 

Když už jste sesbírala a ověřila množství in-
formací a  zajímavostí o  Praze 6, nebylo by 
lepší a  komerčně úspěšnější napsat třeba 
průvodce pro cizince než knihu pohádek? 
Navíc jste bývala průvodkyně, umíte spoustu 
jazyků, dalo by se to tedy očekávat.
Ale já při psaní knihy nesledovala žádný komerč-
ní zájem. Chtěla jsem jen pohádky pro svého 
syna. Moje maminka mi kdysi vyprávěla pohád-
ky, které si nenapsala, zapomněla je a mě to teď 
mrzí. I proto jsem si řekla, že to, co si vymýšlím 
a vyprávím synovi, si zapíšu, aby to nedopadlo 
podobně. A  že má kniha obrovský ohlas, mě 
uvádí do permanentních rozpaků. 

Připravila Magdaléna Krajmerová, Foto a kresby archiv M. Jelínkové
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Ocení děti informace o různých místech? Ne-
měly by stejnou radost z  hezkých příběhů, 
kde vystupuje autobus a pejsek?
Základní příběhy jsem vymýšlela tak, aby zaujaly 
i malé děti. Sesumírovat zajímavosti o místech, 
kde se příběhy odehrávají, mě napadlo až v prů-
běhu psaní. Vyčlenila jsem jim samostatnou 
stránku na konci každé kapitoly. Kdo je nechce 
číst, nemusí, příběhy fungují i bez nich. Ale prá-
vě naučnými stránkami je kniha unikátní a mám 
na ni dobrý ohlas a zpětnou vazbu i od rodičů. 
Myslím, že si nějaké čtení také zaslouží.

Co zpětná vazba od dětí? 
Mám fanoušky po  celém Česku, naposledy mi 
napsal dojemný dopis Matěj ze Zlína, že kniha 
má jen jednu chybu, a  to že nemá pokračová-
ní. Kniha tedy není místně vázaná jen na  Pra-
hu 6, mohou ji číst děti všude a  místa, kde se 
odehrává, si představovat podle sebe. Příběhy 
jsem „testovala“ na synovi, když mu byly tři roky. 
A za několik měsíců jsem zjistila, že ji umí nazpa-
měť. Když mu četl večer tatínek, tak usnul dříve 
než syn, jak se to tak stává. Slyšela jsem z ložni-
ce, že syn ve vyprávění pokračuje, šla se tedy po-
dívat, co se děje, a on ji odříkával slovo od slova.

Že píšete knihu, jste oznámila tak trochu zni-
čehonic na  sociální síti. Bylo to tak, že jste 
nejprve vydala tuto zprávu, a pak začal psát, 
nebo už v té době kniha vznikala? 
Jsem sice extrovert, ale ty úplně nejdůležitější 
věci si dlouho nechávám pro sebe. V době ozná-
mení jsem už měla většinu knihy napsanou. Ale 
na základě té zprávy se mi ozval můj bývalý ko-
lega s tím, že by knihu rád ilustroval. A povedlo 
se, protože ty obrázky jsou krásné, pro děti dů-
ležité a knize pomáhají. 

Jako autorka pohádek, díváte se jinak na po-
hádkové knihy jiných autorů?
Vždycky mě zajímá, jak na  to jdou ti nejlepší. 
Jako dítě jsem milovala Děti z Bullerbynu od As-
trid Lindgrenové, nyní se k nim opět vracím, ov-
šem dívám se na ně už jinýma očima. Dál mám 
ráda třeba Roalda Dahla. U nás je známý svými 
povídkami, je to ale především světoznámý po-
hádkář. 

Vy jste kromě knížky pohádek i  autorkou 
blogů. Je velký rozdíl mezi psaním pro děti 
a dospělé? 
Na  blozích jsem se rozepsala. Pohádky jsem 
psala večer. Hned, jak jsem je synovi před 
 spaním odvyprávěla, sedla jsem si a  psala, 
abych je nezapomněla. Přes den jsem psala 
pro dospělé. Měla jsem za sebou těžké období, 
stalo se pár nehezkých věcí, v důsledku kterých 
jsem byla nějaký čas i bez práce. Jakmile jsem 
znovu  sebrala síly, začala jsem psát. Došlo mi 
totiž v  plné síle, že to prostě chci v  tomhle ži-
votě stihnout. 

Říkáte, že jste přes den psala pro dospělé. 
Bude tedy další knížka? 
Ano, povídky. Vyjdou teď na podzim. Křtít mi je 
bude pan doktor Radkin Honzák, který je také 
z  Prahy 6, který je četl a  napsal mi k  nim moc 
krásné dobrozdání. 

Takže opět bude mít kniha vazbu na Prahu 6? 
Ne, tentokrát se neodehrávají v Praze 6, kromě 
jedné – o pilotovi z Ruzyně. Jde o psychologické 
povídky a moji hrdinové nejsou, řekněme, úplně 
standardní.

Jeden příběh je o  pilotovi, o  čem budou ty 
další? 

Kniha se jmenuje Maličkost pro premiéra a dvě 
povídky jsou politické. Politika je věc, která ne-
chá občas člověka v  úžasu. Někdy je drsnější 
než pohádky bratří Grimmů. Další povídky jsou 
o tabu, o kterých se málo mluví, ale třeba taky 
o  pavoucích. Pan doktor Honzák napsal, že se 
povídky dobře čtou a  mají překvapivé pointy. 
To je velký kompliment, protože já překvapení 
miluju, když sama čtu. Doufám, že ani čtenáři 
mých povídek se nebudou nudit. 

Troufnete si o sobě říct, že jste spisovatelka, 
když jste autorkou brzy už dvou knih?
Ne, protože mě psaní ještě neuživí. Ale je prav-
da, že někteří mi už říkají paní spisovatelko.
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Michaela Mlíčková Jelínková (nar. 1976) 
  vystudovala francouzskou sekci Gymnázia Jana Nerudy
  je absolventkou oboru Evropské politiky na Institutu politických 
studií ve Štrasburku a inženýrského studia na Fakultě mezinárodních 
vztahů VŠE v Praze
  mluví plynně anglicky, francouzsky a španělsky, dorozumí se rusky 
a německy
  působila mj. jako mluvčí Zastoupení Evropské komise v Praze 
a jako tisková mluvčí pro evropské záležitosti na Úřadu vlády ČR
  se svou první povídkou Objev se umístila v celostátní povídkové 
soutěži na 5. místě. 

Když vám říkají paní spisovatelko, tak byste se ale měla zamýšlet 
nad další knihou...
Na psaní musí být klid, a já si teď v klidu ani nevyčistím zuby. Druhému 
synovi totiž ještě nejsou ani dva. Kromě toho mě baví spousta jiných 
věcí než psaní. Pořádám procházky Po stopách pana Kolečka, letos jsem 
si udělala cukrářský kurz, nedávno jsem pekla dort-Šemíka pro jednoho 
čtenáře z Bubenče. Ale nikdy neříkám nikdy, spousta lidí se ptá po po-
kračování pohádek, mladší syn miluje kromě motorů i zvířátka a kytky, 
tak uvidíme. 

Když jste si s kočárkem prošla Prahu 6, našla jste nějaké místo, které 
zatím není příliš  objevené?
Líbí se mi městská divočina kolem retenční nádrže Jiviny, kde končí Pra-
ha 6. Jezdí se tam dobře na kole, skoro nikdo tam nebývá. Odehrává se 
tam i  jedna moje pohádka, kdy pan Kolečko chce v této nádrži chytat 
ryby, a ony tam nejsou. Tak musí do Libočáku. Ale letos nejsou ryby ani 
tam.

Máte i další tipy ne neobjevená místa? 
Třeba Kocourka, zlatá ulička Prahy 6. Nachází se na svahu pod vojenskou 
nemocnicí, kde kdysi bývala vinice. Kocourka jsou unikátní starou archi-
tekturou, malými domečky podobnými těm na Hradčanech. Bydleli tam 
lidé, co dolovali opuku tady v dolech. Také se málo ví, že Bílá Hora se 
jmenuje bílá podle opuky, která se zde těžila a z níž se stavělo i centrum 
Prahy. A  protože bělohorská opuka má unikátní zlatý odstín, tak celý 
svět zná Prahu jako zlatou Prahu. Odtud pochází onen název. 

Jste bývalá průvodkyně. Když mi přijede návštěva, doporučíte mi 
trasu, kudy je po šestce provést?
Určitě bych začala na kopci, vždy se chodí lépe směrem dolů než nao-
pak. Jako začátek cesty bych zvolila třeba Břevnovský klášter, což je mís-
to významné nejen pro Prahu, ale celoevropsky. Pak přes Hvězdu dolů 
do Liboce, kterou mám moc ráda, je to pořád krásná stará vesnička. Poté 
bych se svezla tramvají od  Divoké 
Šárky, sídla prvních Pražanů, proje-
la přes Červený Vrch na  Ořechovku 
a Hanspaulku, dvě naprosto unikát-
ní čtvrti. Mimochodem, Matějská 
pouť, nejslavnější pouť v  republice, 
která se nyní koná na Výstavišti v Ho-
lešovicích, se jmenuje podle koste-
líku svatého Matěje na  Hanspaul-
ce. Poutní procesí kdysi směřovala 
od  Hradčanské právě sem. I  o  tom 
se málo ví. A na závěr vycházky bych 
směřovala do  Dejvic k Vítěznému 
náměstí, kde bych hosty pozvala 
na dobrou kávu.
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Kvalitní zdravotnictví
a dostupná péče
o seniory?

Marián Hošek
kandidát  

do zastupitelstva,
Prahy 6

Ondřej Kolář
starosta Prahy 6

V DEN PADESÁTÉHO VÝROČÍ IN-
VAZE VOJSK VARŠAVSKÉ SMLOUVY, 
21. SRPNA 2018 VE 14.35 HODIN, 
BYL SLAVNOSTNĚ ODHALEN ZRE-
KONSTRUOVANÝ POMNÍK MARŠÁLA 
KONĚVA A TAKÉ NOVÉ INFODESKY.

Jejich osazení schválili zastupitelé na  loňském 
listopadovém zasedání. Pomník maršála Koněva 
pochází z roku 1980 a od počátku devadesátých 
let se pravidelně objevují snahy na jeho odstra-
nění. Na druhé straně panuje názor, že by socha 
na  náměstí Interbrigády měla zůstat. Koněv se 
jednak podílel na osvobození Prahy, jednak ale 
také zaštítil zpravodajský průzkum před invazí 
vojsk Varšavské smlouvy před přesně 50 lety. 
Tyto informace také nesou nově instalované vy-
světlující desky ve třech jazycích –  češtině, ang-
ličtině a ruštině. „Ta socha pochází z  roku 1980. 
V  té době už měl maršál Koněv za  sebou také 
krvavé rozprášení povstání v  Maďarsku, stav-

Události 21. srpna 1968 připomíná výstava vel-
koformátových fotografií Paměť národa ´68.“ 
Osmnáct výstavních panelů, takzvaných watch-
towerů, připomíná čtrnáct příběhů pamětníků, 
ale také ukazují, jak se situace promítla do života 
lidí v dalších letech. Doplňují je unikátní fotogra-
fie Josefa Koudelky z jeho cyklu Invaze, vystave-
né na Kulaťáku. Výstavu, jejíž slavnostní vernisáž 
proběhla 21. srpna, společně připravila městská 
část Praha 6, Post Bellum/Paměť národa a Národ-
ní galerie.

Do 13. září si můžete ve výlohách galerie 
Skleňák prohlédnout fotografie Bohumi-
la Dobrovolského k 50. výročí bratrské 
pomoci a vlastizrady PRAHA 21. SPRNA 
1968.

bu Berlínské zdi, která symbolicky oddělovala 
komunistické impérium od  svobodného světa. 
A  byl i  tady u  nás na  jaře roku 1968 s  ruskými 
generály připravujícími srpnovou invazi. Koně-
vova socha je tedy pro nás dokonalou ukázkou 
lokajství tehdejšího komunistického režimu vůči 
Sovětskému svazu a pro Rusy zase značkou, kam 
až kdysi sahalo jejich impérium. Nedivím se tedy, 
že Rusové spolu s komunisty vynaložili tolik úsilí, 
aby tam ta pravda nebyla celá,“ řekl při slavnost-
ním odhalení místostarosta pro kulturu Jan La-
cina (STAN).
Původně mělo dojít k odhalení desek už v červ-
nu, ovšem kvůli aktivitám ruské ambasády se 
radnice obrátila na památkáře a magistrát a po-
žádala je o souhlasné stanovisko s  instalací no-
vých infotabulí. Teprve když je získala, hledala 
nový termín. „21. srpna 1968 zasedlo ve  14.35 
Národní shromáždění a  prohlášením okupaci 
odsoudilo. Nová cedule připomíná obě tváře 
maršála Koněva, tak důležité pro další vývoj 
Československa. Symbolika letošních sto let čes-
ké státnosti a zároveň 50 let od invaze je proto 
nebývale silná,“ vysvětluje starosta Ondřej Kolář 
(TOP 09).

PŘESNÉ ZNĚNÍ TEXTU 
NA INFOTABULÍCH:
Maršál Ivan Stěpanovič Koněv velel 1. ukrajin-
skému frontu, jehož jednotky byly nasazeny 
k závěrečnému útoku na Berlín a osvobodily 
severní, střední a východní Čechy a jako první 
vstoupily 9. května 1945 do Prahy. Na podzim 
1956 řídil potlačení Maďarského povstání 
sovětskou armádou a jako velitel Skupiny so-
větských vojsk v Berlíně se v roce 1961 podílel 
na řešení tzv. druhé berlínské krize výstavbou 
Berlínské zdi. V roce 1968 osobně zaštítil zpra-
vodajský průzkum před vpádem vojsk Varšav-
ské smlouvy do Československa.

Slavnostní odhalení nových desek 
na pomníku maršála Koněva

Paměť národa ´68 
v Dejvické 
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PŮVODNĚ SE DO PRVNÍ TŘÍDY HLÁ-
SILO 1078 ŽÁKŮ, NASTUPUJE JICH 
1027, TEDY O 51 MÉNĚ. TYTO DĚTI SI 
NAŠLY VZDĚLÁVACÍ ZAŘÍZENÍ BUĎ 
JINDE V PRAZE, NEBO NA NĚKTERÉ 
ZE SOUKROMÝCH ŠKOL. 
Praha 6 přijala všechny děti, které projevily zá-
jem nastoupit do  své spádové školy, řada jich 
však zamířila do jiného než spádového zařízení, 

Předběžné informace o zápisu dětí do 1. tříd ZŠ na škol. r. 2018/19

Tři mateřské školy 
povedou nové ředitelky 
Tři z mateřských škol v městské části Praha 6 
povedou nové ředitelky, které úspěšně pro-
šly vyhlášenými konkurzy. Mateřskou školu 
Meziškolská řídí Hana Krejčová, mateřskou 
školu Parléřova Renata Ležalová a  mateř-
skou školu Vokovická Lenka Smejkalová.
Počty přijatých do školek se stále upřesňují, po-
čítá se s  tisícovkou nově přijatých dětí. Ty buď 
dříve již nějakou školku navštěvovaly a  jejich 
rodiče se je rozhodli zapsat do jiné školky, nebo 
jde o  děti nově příchozí. „Radnice se zavázala 
vytvořit dalších pět set míst v  nových mateř-
ských školách, které by měly sloužit k navýšení 
komfortu, tedy aby do  školky mohlo být přija-
té každé dítě, které v průběhu roku dosáhne tří 
let. A tam, kde ředitelka školy usoudí, že je dítě 
na  docházku zralé, klidně i  o  něco dříve," říká 
místostarosta pro školství Jan  Lacina (STAN). 
Nová stavba pracovně nazvaná Mezi domy při 
MŠ Vokovická bude zprovozněna do  konce 
roku, její otevření umožní přestavbu a  zvýšení 
kapacity původní budovy oblíbené MŠ Vokovic-
ká, která kdysi vnikla jen jako provizorní stavba.

Do prvních tříd nastupuje 1027 žáků

Základní škola Před 
zápisem 
deklarovaný 
počet žáků 
1. tříd

počet 
spádových 
žáků 1. tříd 
dle evidence 
ministerstva 
vnitra

počet žádostí 
o přijetí u zá-
pisu (včetně 
duplicitních 
do více škol)

Počet  
přijatých  
dětí

Počet   
otevíraných 
1. tříd

ZŠ a MŠ A. Čermáka 100 93 148 91 4

ZŠ a MŠ Bílá 80 103 133 78 3

ZŠ a MŠ Červený vrch 79 62 113 67 3

ZŠ Dědina 87 103 139 88 4

ZŠ a MŠ Emy 
 Destinnové

75 102 126 69 3

ZŠ a MŠ Hanspaulka  75 95 108 77 3

ZŠ a MŠ  
J. A. Komenského

54 60 57 27 1

ZŠ Marjánka 54 89 100 59 2

ZŠ a MŠ  
Na Dlouhém lánu

70 60 108 69 3

ZŠ a MŠ  
nám. Svobody 2

75 106 128 74 3

ZŠ Norbertov 52 57 72 49 2

ZŠ a MŠ Petřiny – jih 75 64 124 79 3

ZŠ Petřiny – sever 75 91 147 73 3

ZŠ Pod Marjánkou 75 41 134 75 3

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 52 74 77 52 2

MČ Praha 6 1 078 1 200 1 714 1 027 42

například za  určitým zaměřením výuky. „Prů-
měrný počet žáků ve třídě zaokrouhleno na celé 
číslo je 24 včetně těch, kteří ve  skutečnosti žijí 
s  rodiči v  zahraničí. Tenhle údaj absolutně vy-
vrací zkazky o  nedostatku míst v  základních 
školách a přeplněnosti tříd," komentuje aktuální 
informace místostarosta pro školství Jan Lacina 
(STAN). V  první den školy 3. září se slavnostně 
otevírá nejen nově pojmenovaná Základní škola 
Věry Čáslavské na Petřinách - jihu, ale především 

půdní vestavba na  Základní a  mateřské škole 
Antonína Čermáka, která rozšíří nabídku školy 
o  pět kmenových tříd, víceúčelový sál, novou 
sborovnu, počítačovou učebnu a  výtah s  bez-
bariérovým přístupem. Škola tak může v nejbliž-
ších letech otevřít každé září místo tří tříd čtyři, 
a  to v nejzatíženější oblasti na hranici Bubenče 
a Dejvic. „Není tedy pravda, že jsme v posledních 
čtyřech letech pro nárůst kapacit neudělali nic,“ 
dodává místostarosta. Protože vrchol populační 
vlny, a tedy nejvíce prvňáků se očekáváme v září 
2022, do té doby je radnice připravená přistavět 
další potřebné kapacity v  půdních vestavbách. 
Do škol v Praze 6 byly přijati až na výjimky pou-
ze žáci s trvalým bydlištěm v této městské části, 
výjimky jsou školy s  vysokou specializací, ať už 
waldorfskou, nebo třeba sportovní. 



KULTURA A VOLNÝ ČAS 

Už popáté se letos uskuteční charitativní pochod Šlapeme násilí 
na paty, a to v sobotu 22. září mezi 11. a 13. hodinou,  start a cíl jsou 
v kempu Džbán. 
Připraveny jsou dvě okružní trasy (6 a 11 km) Divokou Šárkou i zábavné 
hudební odpoledne v kempu Džbán. Akci pořádá neziskové centrum 

ACORUS, které pomáhá obě-
tem domácího násilí již přes 
20 let. Veškerý výtěžek ze star-
tovného použijeme na  bezplatnou sociálně-právní a  psychologickou 
podporu všem, kdo doma zažívají násilí, útisk a ponižování. 

Pochod proti násilí

INZERCE
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OBYVATELÉ VŠECH GENERACÍ SI 15. ZÁŘÍ OPĚT SPOLEČNĚ 
UŽIJÍ PŘÍJEMNÉ ODPOLEDNE BĚHEM POULIČNÍ SOUSEDSKÉ 
SLAVNOSTI ZAŽÍT MĚSTO JINAK V BŘEVNOVĚ.  LETOŠNÍM 
PODTITULEM BUDE MĚSTO SNŮ.

Nově se břevnovské 
Zažít město jinak 
přesouvá z  Drinopo-
lu k  břevnovské po-
liklinice a jejímu oko-
lí. Oblíbený závod 
do schodů ale chybět 
nebude! Pro organi-
zaci slavnosti spojily 
své síly spolek Pro 
Břevnov a  komunitní 
centrum Nesedím, 
sousedím.

Ve stejný den se v Praze 6 se sousedským programem přidá i Národní technická 
knihovna, která láká na sci-fi filmy, besedy, výstavy, workshopy pro malé i velké 
i hudbu. V knihovně dokonce ochutnáte speciality molekulární kuchyně, naučí-
te se létat s dronem, pájet elektrické obvody, sestavit si syntetizér nebo vlastní 
počítačovou hru. 
Více informací o  všech pražských lokalitách, kterých je letos 80, naleznete 
na www.zazitmestojinak.cz. Všechny slavnosti pořádají místní obyvatelé a orga-
nizace za pomoci spolku Auto*Mat.

Sousedské slavnosti na Praze 6

INZERCE
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JEDINEČNÁ SHOW PLNÁ HISTORIE OVLÁDNE 22. A 23. 
ZÁŘÍ PLÁŇ U OBORY HVĚZDA NA PRAZE 6. LIDÉ SI 
MOHOU UŽÍT UŽ 14. ROČNÍK REKONSTRUKCE BITVY 
NA BÍLÉ HOŘE. AKCE, JEŽ SE ŘADÍ MEZI NEJVĚTŠÍ SVÉ-
HO DRUHU V EVROPĚ A KAŽDOROČNĚ LÁKÁ NA ÚZE-
MÍ HLAVNÍHO MĚSTA STOVKY TUZEMSKÝCH I ZAHRA-
NIČNÍCH ÚČINKUJÍCÍCH A TISÍCE NÁVŠTĚVNÍKŮ. 

Organizátoři slibují velkolepé představení plné vojenských střetů, pyro-
technických efektů, jezdců na koních, výstřelů z děl – to vše doplněno 
o  poutavý komentář z  úst herců Václava Vydry a  Petra Jančaříka. Akci 
pořádá Občanské sdružení Bílá hora 1620 ve spolupráci s městskou částí 
Praha 6. 
Program na  Bělohorské pláni startuje po  oba víkendové dny v  pravé 
poledne, samotná rekonstrukce bitvy pak odstartuje od  15 hodin. 
Od 12 hodin si lidé mohou užít doprovodný program v podobě hudeb-
ní skupiny, šermířských ukázek, představení výcviku jednotek a dalších 
zajímavých vystoupení. Chybět nebude jako každý rok dobové tržiště, 
na kterém lidé najdou desítky stánků s občerstvením a řemeslnými vý-
robky. Stejně tak si mohou zájemci prohlédnout dobové tábory jednot-
livých vojenských uskupení.

Rekonstrukce bitvy  
na Bílé hoře
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V ČERVENCI SE KONAL V PRAZE A TAKÉ V BRATISLAVĚ 
50. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ CHEMICKÉ OLYMPIÁDY, 
JEJÍŽ SOUČÁSTÍ BYLA I VELKOLEPÁ SUMMER ICHO 
PARTY NA VÍTĚZNÉM NÁMĚSTÍ, KTERÁ BYLA OTEVŘENÁ 
VEŘEJNOSTI A SPOJENÁ S KONCERTY TATA BOJS, DEBBI 
A KAŠPÁRKA V ROHLÍKU. 
Česká reprezentace na olympiádě zaznamenala nejlepší výsledek v novo-
dobé historii, když získala tři zlaté medaile, jednu stříbrnou a  v  žebříčku 
národů obsadila čtvrtou příčku za Čínou, USA a Koreou. Jan Obořil navíc 
skončil v absolutním pořadí na osmém místě. To vše v konkurenci rekordní-
ho počtu 300 soutěžících ze 76 zemí světa.  Absolutním vítězem olympiády 
se stal Qingyu Chen z Číny. „Všem našim medailistům gratuluji ke krásné-
mu výsledku. Chemie nepatří v našich školách mezi příliš oblíbené obory, 
a přesto dokážeme držet krok se světovou špičkou,“ říká Karel Melzoch, rek-
tor Vysoké školy chemicko-technologické v Praze, která byla spolu s Univer-
zitou Komenského v Bratislavě pověřena organizací olympiády. 

Úspěch na chemické olympiádě

INZERCE

Rodinná hvězdicová cyklojízda, do ní se zapojí i Praha 6, se uskuteční 
22. září. Sraz u vozové smyčky Divoká Šárka je v 9 hodin, odjíždí se 
v 9.15 hodin. Trasa je dlouhá cca 20 km a je vedena mírným terénem, 
zvládnou jí tedy i méně zdatní cyklisté. Seznam tras a další informace 
najdete na www.cyklozvoneni.cz.

12. pražské cyklozvonění
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VÍTE, ŽE PRAHA 6 JE ČTVRŤ S NEJVĚTŠÍ KONCENT-
RACÍ VĚDECKÝCH PRACOVIŠŤ A INSTITUCÍ? PŘIJĎ-
TE V SOBOTU, 15. ZÁŘÍ OD 13  HODIN DO AREÁLU 
KAMPUSU DEJVICE POZNAT PRAHU VĚDECKOU, ALE 
HLAVNĚ FANTASTICKOU! VSTUP JE VOLNÝ.  
V  Testbedu pro průmysl 4.0 vám drink připraví robotický barman, 
na prostranství před Národní technickou knihovnou proběhne úniková 
hra a vesmírná interaktivní dílna, naučíte se také pájet elektrické obvo-
dy a programovat v Arduinu a můžete si zahrát deskové hry. V kavár-
ně Prostor se dozvíte, jak se dělá a jak funguje synťák. Nebude chybět 
ani živá hudba a noční párty nebo exhibiční zápas postapokalyptické 
sportovní hry Jugger inspirované sci-fi filmem The Salute of the Jugger. 
Na Fakultě strojní ČVUT vás čekají sci-fi filmy, besedy, výstavy, worksho-
py pro malé i velké a ve virtuální realitě se potkáte s golemem.

Praha vědecko-fantastická 

Začátek akademického roku
Fakulta architektury ČVUT zahájí akademický rok společenskou 
událostí FA RESTART určenou nejen studentům, ale všem zájemcům 
o  architekturu. Představí témata ateliérů, nabídne individuální 
informativní schůzky s  vedoucími ateliérů, pokřtí ročenku, zahájí 
výstavu a  celý den příjemně ukončí hudebním vystoupením indie-
folkové skupiny Teepee. Vstup volný.

DĚTI Z PRAŽSKÝCH ZÁKLADNÍCH ŠKOL SE JIŽ TĚŠÍ 
NA PROGRAMY V KOSTELE PRAŽSKÉHO JEZULÁTKA. 
ZŠ GENPOR. FRANTIŠKA PEŘINY Z PRAHY 6 A DALŠÍ 
ŠKOLY Z CELÉ PRAHY JE VYZKOUŠELY UŽ MINULÝ 
ŠKOLNÍ ROK A NĚKTERÉ TŘÍDY SE HNED PŘIHLÁSILY 
NA TEN  NADCHÁZEJÍCÍ.
Školy mohou do  kostela Pražského Jezulátka v  současné době přijít 
na čtyři různé typy programů. Ty jsou koncipované tak, aby na sebe nava-
zovaly, jedna třída může přijít i vícekrát. Například program Lidé z celého 
světa, pracuje s mezinárodním rozměrem kostela Pražského Jezulátka. 
Skupinky dětí spolupracují na mnoha úkolech, při kterých postupně za-
plní mapu světa fotografiemi lidí z různých zemí a mnoha informacemi 
o nich. Mají při tom možnost objevovat, v čem se lidé z  různých zemí 
světa liší a co mohou mít společného, učí se respektu k druhým a rozví-
její pocit zodpovědnosti za svět kolem sebe. Velká barevná mapa, kterou 

speciálně pro tento 
program vytvoři-
la ilustrátorka Dita 
Vopřadová, jim pak 
zůstane ve třídě jako 
vzpomínka na  pro-
gram i materiál, který 
mohou dál využít při 
vyučování.

Žáci z Prahy 6 u Pražského 
Jezulátka

Více informací najdete 
na www.pragjesu.cz/stopy
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V PÁTEK 28. ZÁŘÍ SE USKUTEČNÍ NA LADRONCE AKCE 
(URO)LOGICKÉ KROKY KE ZDRAVÍ, KDE BUDETE MOCI 
ZÍSKAT NEJEN DŮLEŽITÉ INFORMACE O TOMTO MEDI-
CÍNSKÉM OBORU, ALE TAKÉ V NEFORMÁLNÍM PROSTŘE-
DÍ KONZULTOVAT SVÉ PROBLÉMY S ODBORNÍKY.
Lékaři budou návštěvníky motivovat k  včasné prevenci. Protože víte, že 
více než 25 % všech nádorů jsou nádory urogenitální soustavy? V  České 
republice žije více než 65 tisíc mužů s  rakovinou prostaty, ročně je tato 
choroba zjištěná u téměř 8 tisíc mužů, zpravidla starších 60ti let. U všech 
nádorů platí, že čím dříve je zjištěno, tím větší existuje šance na vyléčení. 
S pokročilostí onemocnění klesá šance na vyléčení, ale i přežití. 
Součástí akce budou nejen odborné konzultace s lékaři nebo ukázky mo-
derní diagnostiky na  robotickém operačním systému da Vinci. Připraven 
je i  fyzioterapeutický koutek (cvičení pro dospělé i děti), pestrý hudební 
program nebo autogramiáda známých osobností. 

V pátek 28. září proběhne v Kampusu Dejvice zahájení 5. ročníku festivalu 
Kavárny naživo. Tento pražský fenomén je multižánrovým festivalem – celý 
říjen bude oživovat scény pražských kaváren zvuky hudby, přednášek i diva-
delních vystoupení. Slavnostní zahájení nabídne rozmanitý program v kavár-
nách kampusu vysokých škol i na venkovní stage. Těšit se můžete na všechny 
oblasti kulturního vyžití od prohlídky po okolí nazvané Poznej Dejvice, přes 
studentskou hudbu po improvizované divadlo.

XXVII. ROČNÍK POCHODU PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
ŠÁRECKÝ OKRUH 2018 SE USKUTEČNÍ V SOBOTU 
8. ZÁŘÍ. 
Organizuje ho ZŠ Hanspaulka. Začátek je v parčíku u zahrádek v uli-
ci Soborská v  době od  8.30 do  9.30 hodin. Délka je 7 km, na  trase 
čekají účastníky veselá i  vážnější stanoviště s  úkoly, na  téma Města 
naší země. V cíli jsou připravené medaile pro děti, občerstvení, diva-
dlo a další překvapení. Akce je vhodná pro celou rodinu, kamarády 
i  jednotlivce. Přijďte poznat, pro vás možná neznámá, krásná místa 
Prahy 6 a prožít aktivně konec léta.

(Uro)logické kroky ke zdraví 
Festival Kavárna naživo 

Šárecký okruh 2018

INZERCE
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SPOLKY A OBČANSKÉ INICIATIVY

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka publikuje soukromé názory zástupců spolků činných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné verze článků na praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, 
odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Na této stránce spolky občanů z Prahy 6 tři roky zve-
řejňovaly svůj pohled na dění v Praze 6 s cílem zlep-
šit život svým sousedům, obyvatelům Prahy 6. Jsme 
přesvědčeni, že jedinou cestou k  lepší správě naší 
obce je cesta otevřeného, předvídatelného, transpa-
rentního a  odpovědného chování radnice s  jasně 
nastavenými pravidly pro všechny. Proto jsme před 
komunálními volbami pro kandidující politiky při-
pravili anketu, ve které mají strany a jednotliví kandi-
dáti možnost se v průběhu září přihlásit k tématům, 
která považujeme za zásadní.
Chcete, aby  byla Praha 6 příjemným místem k živo-
tu? Aby po  volbách usedli na  radnici vaši zástupci, 
kteří Vám budou ochotně naslouchat a spolupraco-
vat s Vámi? Přečtěte si před volbami, kteří kandidující 
politici se přihlásili k našim bodům! Anketu najdete 
na stránce http://praha6.org/volby.

Přinášíme výběr z  bodů, ke  kterým se kandidáti 
v anketě vyjadřují:

 Koho zastupuji
Roli zastupitele bereme vážně, a proto budeme při 
správě města skutečně zastupovat zájmy občanů. Při 
našem rozhodování bude hlas obyvatel pro nás ten 
nejdůležitější, a proto budeme s občany aktivně ko-
munikovat a spolupracovat. 

 Přehlednost a kontrolovatelnost
Zajistíme transparentní správu. Každý úkon státní 
správy či samosprávy, který podléhá veřejné kon-
trole, bude zařazen do  systému na  webu MČ P6, 
který bude přístupný i  občanům a  kde bude vše 
 dohledatelné. 

 Podpora participace
Otevřeme úřad pro strukturované zapojení občanů 
do rozhodovacích procesů státní správy i samosprá-
vy. Úřad musí aktivně usilovat o  získávání zpětné 
vazby pro svoje rozhodování, aby včas a  efektivně 
reagoval na skutečné problémy a potřeby občanů. 

 Otevření komisí RMČ
Otevřeme komise veřejnosti a sami budeme aktivně 
zvát občany a spolky k projednávání bodů týkajících 
se jejich lokality. Informace budeme v  co největší 
míře zveřejňovat.

 Schvalování stavebních záměrů
Stavební rozvoj Prahy 6 musí být především ku pro-
spěchu jejích obyvatel. Role samosprávy je v proce-
su schvalování stavebních záměrů nezastupitelná. 
Samospráva je jediná, kdo se vyjadřuje v územních 
řízeních za všechny své občany a hájí veřejný zájem. 

Zjistíme reálné problémy a potřeby obyvatel v loka-
litě a  na  tomto základě definujeme veřejný zájem. 
Ve schvalovacích řízeních pak budeme transparent-
ně ověřený veřejný zájem tvrdě hájit. Za tímto úče-
lem budeme stavební záměry důsledně zveřejňovat. 
Veškeré veřejné investice budeme plánovat a  pro-
jednávat transparentně.

 Podpora místního života
Lokální aktivity místních obyvatel považuji za nena-
hraditelnou součást života zdravého města. Budeme 
podporovat komunitní život obyvatel. Budu vytvářet 
přátelské prostředí a podmínky, aby se počet obča-
nů zapojených do komunitního dění mohl zvyšovat.

 Kvalita ovzduší
Chceme, aby občané Prahy 6 žili ve zdravém život-
ním prostředí. Budeme měřit a zveřejňovat informa-
ce o  kvalitě ovzduší na  Praze 6. Zjištěné informace 
použijeme jako argument při jednání s magistrátem 
s cílem znečištění ovzduší v Praze 6 snižovat.

 Zeleň a voda ve městě
Uvědomujeme si hodnotu zeleně pro život ve městě 
a budeme zeleň rozšiřovat a stávající chránit. Bude-
me se snažit propojovat zelené pásy a koridory. Bu-
deme podporovat ozeleňování střech, hospodaření 
s  dešťovou vodou v  místě spadu a  rozvoj přiroze-
ných i umělých vodních prvků.

 Prostupnost města pro pěší a cyklisty
Naší vizí je město krátkých vzdáleností, budeme 
podporovat zachování a  zvýšení prostupnosti úze-
mím pro pěší. Budeme podporovat rozvoj bezpeč-
ných cyklostezek. Připravíme konkrétní projekty 
v  lokalitách a  budeme je realizovat, jako podklad 
bude využit již zpracovaný „Generel bezmotorové 
dopravy“.

 Systémové řešení dopravy
Budeme podporovat a  zavádět moderní digitální 
technologie pro řízení dopravy. Znalost doprav-
ních toků nám umožní včas regulovat vjezd vozidel 
do  přetížených částí Prahy a  tím snížit znečištění 
ovzduší v  rezidenčních oblastech. Vytvoříme pod-
mínky pro zavedení mýta.

 Posílení hromadné dopravy z okolí Prahy
Velkou zátěží pro Prahu 6 je individuální automobi-
lová doprava z okolí Prahy. Budeme prosazovat rozší-
ření a zkvalitnění kapacitní kolejové veřejné dopravy 
z okolí Prahy a budování navazujících parkovišť P+R.
Zajímejte se o kandidáty. Kroužkujte a volte ty, kteří 
chápou, že samospráva znamená zastupování zá-

Poznejte kandidáty na zastupitele Letem světem
Firma SNEO vlastněná Prahou 6 prodala jedny 
z posledních městských pozemků Na Dračkách 
Pentě za 436,5 mil. Kč. Rada MČ P6 za to schválila 
statisícové odměny představenstvu a 5 členům 
dozorčí rady (4 radní MČ v radě SNEA jsou bez 
odměny).   Novostavba na  místě „režné vily“ 
na Petřinách získala společné územní a stavební 
rozhodnutí.   Projektanti začnou řešit podobu 
trati mezi pražským výstavištěm a Veleslavínem, 
SŽDC už vybrala firmy v tendru.   Secesní vila 
od B. Hybšmana v Libocké vyhořela a následně 
byla zbořena. Majitel už déle avizuje projekt 
nového bytového domu.   Na  hanspaulské 
Pernikářce byla zbořena poslední stodola dří-
ve památkové chráněné usedlosti.   Molepo 
se dohodlo s  Prahou - zastaví svah k  Evropské 
výměnou za revitalizaci okolí Džbánu.   Nový 
rybník „Terezka“ se rýsuje pod kostelíkem v  Li-
boci. Tipy pište na spolky-redakce@praha6.org
J. Koňaříková, J. Škvor

jmu občanů. Pro které je hlas obyvatel ten nejdůle-
žitější, umí komunikovat a  spolupracovat. Volte ty, 
kteří věří, že jakákoliv občanská aktivita představuje 
čerstvý pramen inspirace a  kteří jsou připraveni jej 
podpořit. Na komunální úrovni jsme všichni souse-
dé a musíme se dohodnout. Volte ty, kteří to dokáží. 
Volte ty, kteří spojí prameny v  POTOK (Předvídatel-
nost, Odpovědnost, Transparentnost, Otevřenost, 
Komunikace = základní principy, které by měla každá 
samospráva dodržovat), který spolu s dalšími vytvoří 
silnou řeku občanské společnosti. Více na http://pra-
ha6.org/volby 
M. Chylík, V. Hodek, L. Špičáková, P.  Charvát, E. 
Metela, M. Volf, I. Vočková, J. Škvor, E. Dobiášová, 
J. Koňaříková, Společně pro 6, praha6.cz

Jsme volným nepoli-
tickým seskupením zá-
stupců spolků Prahy 6. 
Spojuje nás domov v Pra-
ze 6 a obecný zájem, aby 
„Šestka“ zůstala přívětivým místem ke spokoje-
nému bydlení, práci a trávení volného času. Ve-
deni tímto zájmem se snažíme zabránit součas-
né nežádoucí zástavbě zelených ploch, necitlivé 
výstavbě zvláště v památkových zónách Prahy  6 
a  nekoncepčnímu řešení dopravy. Přejeme si, 
aby občané měli možnost spoluvytvářet budou-
cí podobu Prahy 6 při zachování jedinečných 
krajinných a architektonických hodnot.
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Z úřední desky
UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2018
Odbor ochrany prostředí hl. m. Prahy v roce 2018 
zorganizoval opět projekt sběru objemného od-
padu z  domácností pomocí velkoobjemových 
kontejnerů. Kontakt na pracovníka je Ing. Janda, 
tel. 236 004 263. 
VOK bude přistaven v  určeném termínu pouze 
na max. 4 hodiny.
● Po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbírané-
ho odpadu.

● VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.
Akci zajišťuje a  hradí odbor ochrany prostředí 
MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre-
vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracovní-
ka je Ing. Janda, tel. 236 004 263. 

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyva-
dla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.
DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-

tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a  obaly od  nich), bioodpad (tzn. veškerý 
rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak pneu-
matiky, elektrospotřebiče, televizory a PC moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Další informace získáte na  telefonním čísle 
220 189 402 (Jana Drechselová–ÚMČ Praha 6), 
tel. 236 004 263 (Ing. Janda MHMP). 

V  rámci podzimního úklidu komunikací MČ 
Praha 6 přistavuje velkoobjemové kontejne-
ry na  likvidaci zejména rostlinného odpadu ze 
zahrádek, ale i na likvidaci objemného odpadu 
z domácností ve vlastnictví fyzických osob.
Na jednotlivá stanoviště budou kontejnery při-
staveny ve dvou variantách. Kontejnery přista-
vené od pátku do soboty, budou na stanoviště 
přistaveny vždy v pátek nejpozději do 12 hod. 
Odvoz bude proveden v  sobotu ve  22 hod. 
Kontejnery přistavené od  neděle do  pondělí, 
budou na  stanoviště přistaveny vždy v  nedě-
li nejpozději do  12 hod. Odvoz bude prove-
den v  pondělí ve  22 hod. V  případě naplnění 
kontejnerů dojde k  výměně. Po  svozu bude 
dodavatelskou firmou zajištěn úklid každého 
stanoviště. Prosíme občany, aby u všech kon-

tejnerů dodržovali třídění odpadu dle ozna-
čení kontejnerů.
DO  KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT: živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. auto-
baterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a obaly od nich), stavební odpad, dále pak 
pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a  pc 
monitory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.
Případné dotazy zodpoví pracovníci odděle-
ní inspekce, odboru dopravy a  životního pro-
středí na  tel. čísle 220  189  379, 220  189  905, 
220 189 909.

Pá – So 21.–22. 9.
Dělostřelecká x Spojená
U Dejvického rybníčku x Na Rozdílu
Pod Petřinami x Střední
U 5. baterie - Nám. Před bateriemi
Roztocká proti Riverside School

Ne – Po 23.–24. 9.
Glinkova x Kanadská
Na viničních horách x Na Karlovce
Nad Hradním potokem x Potoční
Slunná x U Laboratoře
Zeyerova alej x Na Klášterním

Pá – So 12.– 13. 10.
Na Větrníku x Dusíkova
8. listopadu x U Kaštanu
Na Okraji x Maříkova
Hošťálkova x Štefkova
Nad Hradním vodojemem před č. o. 8

Ne – Po 14.–15. 10.
Heyrovského náměstí u obchodu
Na Petynce x U Střešovických hřišť
U Vojenské nemocnice x U 4. baterie
Macharovo náměstí (ul. Západní)
Stochovská x Třebonická

Podzimní kontejnery 

3. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. U Vojenské nemocnice x U III.baterie

2. Na Bateriích u. č.27

3. nám. Před Bateriemi x U V. baterie

4. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Na Okraji x Krásného

2. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou

3. Stamicova x Brixiho

5. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Radimova u nákupního střediska

2. Na Petynce (proti bývalému autobazaru)

3. Pod Dvorem – u železniční tratě

6. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Heyrovského náměstí (u obchodu)

2. Nad Alejí x Šantrochova

3. Na Větrníku x Dusíkova

10. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Brunclíkova x Nad Alejí

2. Zeyerova Alej x Nad Alejí

3. Na Okraji x Na Větrníku

11. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Sestupná x V Domcích

2. Na Petřinách x Křenova

3. Nad Hradním potokem x Potoční

12. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Parléřova x Myslbekova

2. Libocká-na chodník u zast.MHD směr Petřiny

3. Pod Drinopolem x Mládeže

13. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Liborova x Šlikova

2. Anastázova – parkoviště u Patočkovy ul.

3. Kopeckého x Pod Věží-vozov.před 5/2309

17. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Bělohorská x Kochanova

2. Kutnauerovo nám.

3. Břevnovská – vedle bývalého kina

18. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Hošťálkova x Štefkova

2. 8. listopadu x U Kaštanu

3. Šultysova x Pětipeského

19. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. U Ladronky x Dvořeckého (parčík)

2. U Ladronky x Oddělená

3. Sibeliova x Farní

20. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Za Oborou x Pozdeňská

2. Moravanů x Libovická

3. U Světličky x Zličínská

24. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Malobřevnovská x Falcká

2. Chýňská x Zličínská

3. Pod Mohylou x Chrášťanská

25. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Kralupská x Dobrovízská

2. náměstí Čs. povstání

3. Ve Višňovce x K Mohyle

26. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Ruzyňská x Ledecká

2. Brodecká x Únětická

3. Ciolkovského x U Valu

27. 9. 2018 od 16.00 do 20.00 hod.

1. Pelikánova u potoka za domem č.115/4

2. Radistů x Navigátorů

3. Šmolíkova – slepé rameno
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DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel. 233 901 384, e–mail, vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.,

6. 9.  Alenka a voda živá
10. 9.  Všechnopárty
11. 9.  Všechnopárty
14. 9.  Osvobozené divadlo Semafor
16. 9.  Můžem i s mužem
17. 9.  Začalo to Vestpocketkou
18. 9.  Začalo to Vestpocketkou
19. 9.  Co na světě mám rád
20. 9.  Možná že jistě ale určitě snad
24. 9.  Všechnopárty
25. 9.  Všechnopárty
26. 9.  Čochtanův divotvorný hrnec
27. 9.  Kdyby tisíc klarinetů
28. 9.  Prsten pana Nibelunga

DLABAČOV
KINO–DIVADLO–KAVÁRNA. Bělohorská 24, 
Praha 6. POKLADNA (půl hodiny před prvním 
představením), tel.: 233 102 991, pokladna@
dlabacov.cz, www.dlabacov.cz. Kino senior 60 Kč, 
Baby kino 80 Kč.

4. 9.  19:00 Jan Palach  
 21:15 Muž, který zabil Donna Quijota     
5. 9.  17:00 Escobar (kino senior)
 19:00 Muž, který zabil Donna Quijota    
 21:15 Jan Palach   
6. 9.  19:00 McQueen  

GALERIE VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel. 224 326 180, e-mail: info@
villapelle.cz, www.villapelle.cz
Otevřeno: út–ne 13–18 hod.

Komentované prohlídky pro ZŠ – prohlídka výsta-
vy, možno v dopoledních hodinách. Více informací: 
dilny@villapelle.cz / www.villapelle.cz

VÝSTAVY
29. 8. – 14. 9. Malá galerie
Dva životy: Věroslav Bergr
Výstava k významnému životnímu jubileu malíře 
a sochaře, jehož tvorba bývá nejčastěji řazena 
k informelu. Introvertní umělec, který vytvořil vlastní 
techniku, je autorem stovek abstraktních obrazů, jež 
inspiruje zejména hudba. Na výstavě budou předsta-
vena díla z posledních deseti let.

31. 8. – 14. 9.  
Petroglyfy Františka Postla
Po realizacích v exteriéru, kterým se František Postl 
věnuje zejména, bylo sochařskou nutností, znovuob-
jevit komorní prostor. Pro interiér vytvořil kamenné 
záznamové archy, materiálem jsou mramory, pískov-
ce a žuly.

21. 9. – 28. 10. 
GENERÁL PELLÉ a čeští umělci ve Velké válce
Výstava připomínající sté výročí založení ČSR 
ve spojení s osobností  Maurice Pellého, francouz-
ského generála, který na žádost prezidenta Masaryka 
pomáhal budovat armádu nového státu. Pellé bude 
představen jako bravurní kreslíř, jako člověk kulturní-
ho rozhledu navazující v Čechách kontakty s umělci.

25. 9. – 30. 10.  
Ženy a jiná dobrodružství Bohumila Konečného
Výjimečný, znovu objevovaný malíř a ilustrátor 2. pol. 
20. století, mistr dynamických dobrodružných ilu-
strací a kreseb krásných žen. Je známý jako ilustrátor 
knih Jaroslava Foglara a Otakara Batličky, vytvořil ale 
i množství reklamních plakátů. 

DEJVICKÉ DIVADLO
Pokladna a rezervace vstupenek: tel. 233 332 430, 
rezervace@dejvickedivadlo.cz. Pokladna otevřena 
od 16:00, o víkendech a svátcích dvě hodiny před 
začátkem představení. Začátky představení v 19:30, 
není-li uvedeno jinak.

1. 9. Vzkříšení
11. 9. Elegance molekuly
12. 9. Interview
13. 9. Brian
18. 9. Racek
20. 9. Kafka ’24 (s anglickými titulky)
21. 9. Zimní pohádka
22. 9. Ucpanej systém
23. 9. Dealer’s Choice
25. 9. Zásek
27. 9. Vražda krále Gonzaga
27. 9. Honey 
28. 9. Honey
29. 9. Honey
30. 9. Honey
Inscenace se hraje v divadle Jatka78 v Praze 7 – Hole-
šovicích.
ANTI.KVARIÁT DD
20. 9. ve 20 hod.
Co.media
Intermediální integrál Martina Myšičky. 

27. 9. ve 20 hod. 
Večer jedna báseň 
Talk show Lukáše Pavláska.

KAŠTAN–scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

3. 9. 20:00 KONCERT / Ceschi & Anonymous Inc. 
(US), Serengeti (US), Aran Satan (CZ)
4. 9. 18:30 Ing. arch. Zdeněk Lukeš – Osobnosti 

PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6–Hradčany,  
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.,  
otevřeno út–ne 11 až 19 hod.

18. 9. v 16.00  Fresh Senior 
 „Hovory W“ s Jiřím Petráškem

22. 9. od 13.00  
Podzimní hrátky 
8. ročník festivalu pro zvídavé děti a znavené rodiče 
v duchu středověkých legend. Vyzkoušejte si výrobu 
rodinné pečeti, navštivte středověkou truhlářskou 
a keramickou dílnu, si užijte atmosféru rytířských 
soubojů a středověkých tanců. 

25. 9. v 16.00  Fresh Senior 
Módní přehlídka Senior Fashion

mimo hlavní proud české architektury 1: Richard 
Klenka rytíř z Vlastimilu (1873–1954). 
5. 9. 20:00 KONCERT / Agu (PL/IRL), Archívny chla-
pec (SK), Wolf Lost In The Poem
6. 9. 20:00 KONCERT / Popmuseum uvádí: Luboš 
Andršt & Energit
7. 9. 20:00 KONCERT / Kabaret Dr. Caligariho, Kadé 
Chim
8. 9. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Nezávislé diva-
dlo: Povídání o pejskovi a kočičce
8. 9. 20:00 KONCERT / Palindromes
10. 9. 20:00 KONCERT / Jaroslav Hutka
11. 9. 20:00 KONCERT / Večer osamělých písničkářů: 
D. Andrtová, K. Vepřek a K. Diepold
12. 9. 20:00 POSLECHOVÝ VEČER / Turek & Turek 
uvádí…Hudba v souvislostech, rarity i známé písně 
v novém světle. 
13. 9. 20:00 KONCERT/ Kalle, Pris
14. 9. 20:00 BESEDA / Milenky múz: Beata Hlavenko-
vá. Talkshow Pavly Jonssonové.
15. 9. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Na vět-
vi: Bajaja!
15. 9. 20:00 ZAŽÍT BŘEVNOV JINAK / Yuri Andropov 
Experience, Nasalámu. Závěrečný večírek pro účastní-
ky sousedské slavnosti.
17. 9. 20:00 KONCERT / Jan Burian. Pravidelný večer 
s Kulturní ozdravovnou.
18. 9. 19:00 PŘEDNÁŠKA / Pavla Bičíková:  Lapon-
skem na lyžích i pěšky
19. 9. 20:00 FESTIVAL / Festival jednoho nástroje – 
klarinet: Kamil Jasmín band, Swingkopa
20. 9. 20:00 FESTIVAL / Festival jednoho nástroje – 
klarinet: L'arrache-coeur, HUSO
21. 9. 20:00 KONCERT / Světlo, Palma, Prohra Praha
22. 9. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo na hou-
pačkách: O rybáři a zlaté rybce
22. 9. 20:00 KONCERT / Jaromír Kašpar & Andrea 
Jiskrová, Y?
24. 9. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý: Ro(c)
kování  
25. 9. 20:00 DIVADLO / Divadelní spolek Ještě NE!:  
Škola základ života
26. 9. 16:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Sváťovo dividlo: 
O Budulínkovi
26. 9. 20:00  KONCERT / Betty Lee Song Project
28. 9. 19:00  FESTIVAL / 13. Free jazz Festival 2018 – I.
Trio Kontraszt (SRB/H), Trevor Watts & Veryan Weston 
(UK)
29. 9. 15:00  DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / Divadlo Tondy 
Novotného: O princezně, která se ničeho nebála
29. 9. 19:00  FESTIVAL / 13. Free jazz Festival 2018 – 
II. Barre Phillips (US), Limbo (CZ/UA/SK) 
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DLOUHOMLADÍ 
Program pro seniory při DDM hl. m. Prahy   

VÝLETNÍK
11. 9.  Posázavskou cestou 8.25 hod.
18. 9.  Ořech Černošice sraz 8.45 hod.
25. 9.  Řitka Všenory sraz 9 hod.  

Sraz na Hradčanské u závor. Informace: www.dlouho-
mladi.cz; Karla Braunová, 604 185 262.

Vlastivědné vycházky
15. 9. od 14 hod. Bubenečský hřbitov 
Bubenečský hřbitov. Bubeneč měl postupně tři hřbi-
tovy – připomeneme si místa, kde stávaly, a na ten 
poslední se společně podíváme. A které známé 
osobnosti zde najdeme –  například herečku Irenu 
Kačírkovou, herce Františka Smolíka, malíře Františka 
Šimona Tavíka, našeho nejznámějšího kastelologa 
Tomáše Durdíka, a také místo, kde byl hrob sochaře 
Otakara Švece. Sraz ve 14.00 na stan. aut. č. 131 
Nemocnice Bubeneč,  jede od metra Hradčanská. 
Vstupné 80 Kč. 

 21:00 Všechno bude  
7. 9. 1 7:00 Úsměvy smutných mužů (kino senior) 
 19:00 Všechno bude  
 21:00 McQueen  
8. 9.  11:00 – 18:00 JARMARK V KAVÁRNĚ KINA
 15:00 Úžasňákovi 2  
 17:00 Všechno bude  
 19:00 Kryštůfek Robin  
 21:00 Špión, který mi dal kopačky  
9. 9.  15:00 Hotel Transylvánie 3: Příšerózní dovolená  
 17:00 Kryštůfek Robin  
 19:00 Špión, který mi dal kopačky  
10. 9.  18:30 TOP.DOC - Human Flow  
 21:00 A Fantastic Woman 
11. 9.  19:00 Důvěrný nepřítel  
 21:00 McQueen  
12. 9.   17:00 Mamma Mia! Here we go again (kino 

senior)
 19:00 McQueen  
 21:00 Důvěrný nepřítel  
14. 9.  17:00 Chata na prodej (kino senior)
 19:00 Alfa  
 21:00 Predátor: Evoluce  
15. 9.  15:00 Malá čarodějnice  
 17:00 Alfa  
 19:00 Predátor: Evoluce  
 21:00 BlacKkKlansman   
16. 9.  15:00 Úžasňákovi 2  
 17:00 Predátor: Evoluce  
 19:00 BlacKkKlansman  
17. 9.  19:30 KONCERT– Předjaří
18. 9.   17:00 Podivuhodná cesta fakíra, který uvízl 

ve skříni  
 19:00 Důvěrný nepřítel  
 21:00 Muž, který zabil Donna Quijota    
20. 9.  17:00 Po čem muži touží  
  19:00 Podivuhodná cesta fakíra, který uvízl 

ve skříni  
 21:00 FILMOVÝ KLUB – King Skate  
21. 9.  15:00 Chata na prodej (kino senior)
 19:00 DIVADLO – Manželství v kostce
22. 9.  13:00 Malá čarodějnice  
 15:00 Úžasňákovi 2 
VÍKEND S PROJEKTEM 100
  17:00 PROJEKT100 – Limonádový Joe aneb 

Koňská opera  
 19:00 PROJEKT100 – Vlasy  
  21:00 PROJEKT100 – Rocky Horror Picture 

Show  
23. 9.  13:00 Hotel Transylvánie 3: Příšerózní dovolená  
 15:00 Malá čarodějnice
VÍKEND S PROJEKTEM 100
 17:00 PROJEKT100 – Zpívání v dešti  
 19:00 PROJEKT100 – Moulin Rouge  
24. 9.  19:00 TOP.DOC – King Skate  
 21:00 Our Little Sister 
25. 9.   14:00 KAVÁRNA KINA – Johnny Walker uvádí 

den plný koktejlů, drinků a dobrého jídla
  19:00 PROJEKCE DOKUMENTU Schumanns 

Bargespräche / Bar talks by Schumann 
za osobní účasti světové barmanské legendy 
Charlese Schumanna

26. 9.  15:00 Studená válka (kino senior)
 17:00 Všechno bude  
  19:30 DIVADELNÍ ZÁZNAM – Podivný případ se 

psem  
27. 9. 17:00 Beze stop  

Výkup starožitných i retro předmětů, sklo, porcelán, obrazy, sošky, lustry, nábytek 
a jiné. Tel.: 608 884 148

Likvidace pozůstalosti + stěhování.
Vyklízíme veškeré bytové i nebytové prostory.
Pracujeme o víkendech i svátcích.
Tel.: 775 520 155

LIKVIDACE POZŮSTALOSTÍ. Vyklidíme Váš dům, byt, půdu, sklep a jiné. Volejte 
kdykoliv. Pracujeme o svátcích i víkendech. Volejte 608 884 148.

POSILOVNA, SAUNA, SOLARIUM,
AEROBIC, PILATES, YOGA, ZUMBA
CARDIO, FUNKČNÍ, KRUHOVÝ TR.

 BUĎTE I VY NAŠÍM ČLENEM 
VÝHODNĚ

KOULOVA 15, PRAHA – 6, DEJVICE
V  ZAHRADĚ HOTELU INTERNATIONAL

ZDARMA 1. VSTUP PŘI KOUPI 
PERMANENTKY S TÍMTO KUPÓNEM

TEL: 296 537 838
WWW: FITNESS-PODBABA.CZ

FITNESS - PODBABA

INZERCE

INZERCE

NESEDÍM SOUSEDÍM
Anastázovy a Sartoriovy ulice, Praha 6—Břevnov

Pondělí 
9.30–12.30 Volná herna (nejen) pro rodiče s dětmi 
13.00–17.00 Klub seniorů
13.00–14.00 Kurz práce s počítačem – začátečníci. 
Seznámení s počítačem, základní programy, internet, 
e-mail, bezpečnost na internetu, vede Jitka Kolářová. 
Od 17. 9.
17.30-19.00 Pohádka z promítačky s výtvarnou dílnou 
(1x měsíčně, 17. 9.)
19.00–20.00 Zpívání 
Úterý
9.30–12.30 Klub (nejen) pro rodiče s dětmi Dvorek – 
vedený program.
Více info a rezervace na tel: 604 815 457 nebo lalala-
dalen@gmail.com
13.30–15.00 Fúfú Band 
15.00–17.00 Nepořádné dítě 
16.30–18.20 Výtvarný kurz pro seniory. Od 4. 9.
Středa
9.30–12.30 Volná herna (nejen) pro rodiče s dětmi
13.00–17.00 Klub seniorů
16.00–17.00 Zdravotní cvičení pro každého (na židli). 
Od 19. 9.
18.00–21.00 Sousedíme! (otevřená sousedská 
setkání)
5. 9. Stříhání vlasů
26. 9. Přešívárna
Čtvrtek
9.30–12.30 Klub pro rodiče s dětmi – Dvorek 
Více info a rezervace na tel: 732788774 nebo ola.
zavadova@gmail.com
13.00–17.00 Klub seniorů 
13.30–14.30 Zdravotní cvičení pro každého (na zemi). 
Od 20. 9.
15.00–17.00 iKavárna
Pátek
9.30–12.30: Volná herna (nejen) pro rodiče s dětmi

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. Informace 
najdete na www.ddmp6.cz.

6. 9. 14:00 –18:00  
Zastávka volný čas Vypich 2018
Program pro celou rodinu, prezentace činnosti jed-
notlivých pražských domů dětí a mládeže, divadlo, 
pódiová vystoupení, ukázky činností policie, hasičů 
a záchranářů, BESIP Team, soutěž a mnoho dalšího. 
Vstup zdarma.

3.– 5. 9., 7. 9., 10.–14. 9. 15:30–19:00
Zápis do kroužků na školní rok 2018/2019

 19:00 Domestik  
 21:00 FILMOVÝ KLUB – Léto  
28. 9.  15:00 Miss Hanoi (kino senior) 
 17:00 Odborný dohled nad výkladem snu  
 19:00 Beze stop  
 21:00 Domestik  
29. 9.  13:00 Příšerky z vesmíru  
 15:00 Yeti: Ledové dobrodružství  
30. 9.  13:00 Yeti: Ledové dobrodružství  
 15:00 Úžasňákovi 2  
HOROROVÁ NEDĚLE 
 17:00 Slender Man  
 19:00 Sestra  
 21:00 Hell Fest: Park hrůzy  

Akce: 
15. 9. Zažít Břevnov jinak (13.00–18.00)
16. 9. Výlet (nejen) pro seniory: pěší procházka Divo-
kou Šárkou. Sraz 10.30 na zastávce Divoká Šárka.
27. 9. Výlet nejen pro seniory: zájezd do Kutné Hory. 
Sraz 9.45 na Hlavním nádraží před pokladnami, 
návrat v podvečerních hodinách.
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KULTURNÍ PROGRAMY 

KVÍZ
POZNÁTE, CO JE NA OBRÁZKU? Odpověď zasílejte do 20. září 2018 
na adresu radnice a obálku označte nápisem KVÍZ.  Vítěz obdrží 
zajímavou publikaci poštou. 

Správná odpověď ke kvízu z minulého čísla  zněla: KŮR 
BŘEVNOVSKÉHO KOSTELA. Výhercem publikace je H. Šafaříková.

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.cz. Písecká Brána K Brusce 5, 
Praha 6, www.piseckabrana.cz. Informace na tel.: 224 326 180,
info@porteos.cz, www.freshsenior.cz

18. 9. 16.00 Písecká brána / „Hovory W“ s Jiřím Petráškem
Setkání s moderátorem, hercem, dabérem, ale také ředitelem Evropské 
obchodní akademie, Jiřím Werichem Petráškem, oficiálně nikdy nepřizna-
ným synem Jana Wericha, o životě, o nepopiratelných genech, ale hlavně 
o humoru s písničkami Osvobozeného divadla v doprovodu Karla Štolby.

25. 9. 16.00 Písecká brána / Módní přehlídka Senior Fashion 
Módní trendy pro zralý věk.

25.–27. 9. Villa Pellé / Písecká brána / Babí léto v pohybu, festival
 

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ CENTRUM 
ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská služba Prahy 6. Informace 
získáte na: Irena Simeonová, tel.: 736 489 330
e-mail: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

Pondělí 3. 9. Cvičení na židlích pro zdravá záda
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina
Úterý 4. 9. Stop zapomínání – I. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 

Čtvrtek 6. 9. „Vzpomínky na léto“
14,30 – 16,00 Výběr písniček s Miloslavem Hartmanem

Pondělí 10. 9. Harmonizační cvičení 
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina

Úterý 11. 9. Stop zapomínání – II. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 

Čtvrtek 13. 9. Uvolněné odpoledne, tentokrát v psychologické péči …
14,30 – 16,00 Přednáší vrchní sestra Marie Rumlová.

Pondělí 17. 9. Cvičení na židlích na podporu stability
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina

Úterý 18. 9. Výtvarný ateliér 
13,00 – 15,30 „Vyrábíme hvězdu z korálků“

Úterý 18. 9. Stop zapomínání – I. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 

Středa 19. 9. „Po stopách pražské asanace“
14,00 – 16,00 Od Nové radnice přes Pařížskou ke sv. Anežce. Sraz: Nová 
radnice, Mariánské nám.

Čtvrtek 20. 9. „Jak si pomoci od bolesti“
14,30 – 16,00 Přednáší: Mgr. Hana Jelínková

Pondělí 24. 9. Cvičení s theraband gumou
14,00 – 15,00 I. skupina
15,00 – 16,00 II. skupina
16,00 – 17,00 III. skupina

Úterý 25. 9. Stop zapomínání – II. skupina
14,00 – 15,30 Paměťová cvičení 

Středa 26. 9. Rozdělovací schůzka do kurzu PC
16,00 – 17,00 Důležité je osobně se dostavit.  Počet účastníků je omezen.

Čtvrtek 27. 9. „To byl pan Hašler“
14,30 – 16,00 Účinkují Jan Vízner a Helena Krupová. 

INZERCE
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INFORMACE

Šestka–noviny Prahy 6 (periodický tisk městské části Praha 6)
9/2018, vychází dne 31. září 2018. Uzávěrka příštího čísla dne 13. září.
VYDAVATEL: Úřad městské části Praha 6, Čs. armády 23, 160 52 Praha 6, IČ: 00063703, T: 220 189 111, www.praha6.cz
REDAKCE: Magdaléna Krajmerová, sestka@praha6.cz 
REDAKČNÍ RADA: Oldřich Kužílek (STAN), Marie Kubíková (ODS), Vlastimil Ježek, René Pekárek (ČSSD), Helena Briardová (KSČM),  
Barbora Truksová (SZ), Jaroslav Holý (ANO), Dominika Klepková (KDU–ČSL), Jakub Horák (nezávislý za TOP 09)
INZERCE: 220 189 154, e-mail: inzercesestka@praha6.cz
DISTRIBUCE:  Česká distribuční, a. s.  
NÁKLAD 56 000 výtisků, VYCHÁZÍ 11x ročně
DTP: Lucie Simmerová
REGISTRAČNÍ ČÍSLO MK ČR 13180
Vydavatel neodpovídá za obsah uveřejněné inzerce. Autorem nesignovaných textů je redakce. Další autoři: K. Maršálová (KM)

NEDOSTALI JSTE ŠESTKU DO SCHRÁNKY? NAPIŠTĚ NÁM NA SESTKA@PRAHA6.CZ

ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09:  
Předseda: Ing. Jaromír Vaculík, tel. 602 492 692, 
jvaculik@praha6.cz., místopředseda: Ing. Mi le na 
Hanušová, tel. 737 209 713, mhanusova@praha6.
cz., místopředseda: Jiří Růžička, tel. 602 176 922, 
jruzicka@praha6.cz. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO:  
Předseda: Ing. Roman Mejstřík, 
rmejstrik@praha6.cz, 603 418 940; 778 543 832, 
Schůzka je možná po  domluvě. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAN:   
Předseda: Ing. Mgr. Libor Bezděk, 775 870 642,  
bezdek@ddmpraha.cz, zástupce starosty: Mgr. Jan 
Lacina, jlacina@praha6.cz, tel.: 220 189 170 
radní: Zdeněk Hořánek, zhoranek@praha6.cz, 
602 336 140, členky/členové: MUDr. Iveta Borská, 
iborska@praha6.cz, Ing. Mgr. Oldřich Kužílek, 
kuzilek@otevrete.cz, MgA. Petr Prokop,  
petar@vosto5.cz.

ZASTUPITELÉ KDU-ČSL
Mgr. Jan Bartůšek, jan-bartusek@seznam.cz, 
MUDr. Marián Hošek, marian.hosek@seznam.cz, 
tel.: 603 169 266.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS:  
Předseda: Ing. Jiří Lála, e-mail: jlala@praha6.
cz, místopředseda: Ing. Marie Kubíková, tel.: 
724 174 006, e-mail: marie_kubikova@seznam.
cz, ZASTUPITELÉ: Ing. Bc. Simona Nesvadbová, 
Ph.D., e-mail: snesvadbova@seznam.cz, Ing. Marie 
Pojerová, e-mail: mpojerova@praha6.cz, Ondřej 
Matěj Hrubeš, tel: 734 354 178, e-mail: omhrubes@
praha6.cz,  Mgr. Jakub Stárek, tel.: 603 715 271, 
e-mail: jstarek@praha6.cz. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STRANY ZELENÝCH: 
Předseda:  Mgr. Petr Píša, Ph. D., tel: 603 114 577, 
e-mail: pisap@seznam.cz. Zastupitelé: Mgr. Pavla 
Ducháčková Chotková, tel: 608 260 230, e-mail: 

pduchackovachotkova@seznam.cz; Mgr. Jan 
Sládek, Ph. D., tel: 775 999 689, e-mail: sladek.
jan@gmail.com, MUDr. Antonín Nechvátal,  tel: 
774 077 650, e-mail: anechvatal@email.cz, Mgr. Ka-
rolína Brabcová, tel: 731 321 737, e-mail: karolina.
brabcova@zeleni.cz. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB ČSSD
Setkání se zastupiteli ČSSD (Miloš Balabán, 
René Pekárek, Štěpán Stupčuk, Lucie Válová) lze 
dohodnout na obvodním sekretariátu ČSSD v Pra-
ze 6, Bělohorské tř. č. 76; tel. čísla: 220 510 887, 
602 459 163, případně e-mail: ovv.praha6@cssd.cz, 
nebo je kontaktovat na www.praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB KSČM
Setkání občanů lze dohodnout v sekretariátu v Zi-
kově ulici č. 21, tel: 224 324 168 nebo 224 325 877; 
nebo přímo se zastupiteli: PhDr. Helena Briardová 
tel. 723 607 243, Ing. Jiří Dolejš tel. 775 733 171(asi-
stent), JUDr. Ivan Hrůza tel. 296 814 111.  

KONTAKTY NA ZASTUPITELSKÉ KLUBY

INZERCE

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. 

Malovanka / otevřeno po–pá 10–13 14–16 h
VÝKUP KAŽDÝ DEN 

www.antiqua-apollon.cz,
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ 
ČASY i poškozené. Zejména máme zájem 
o dečky, přehozy, hračky–vláčky, panenky, 

auta, stavebnice, hry, reklamní cedule, pohledy, 
mince, vyznamenání, medaile, šavle, dýky, 

nože, vzduchovky, staré zbraně, brnění, 
gramofony, radia, telefony, mikroskopy, léčebné 

el. přístroje, foto aparáty, kompasy, globusy, 
Čtyřlístek, obrazy, grafiku, hodiny, lampy, 
lustry, sochy–porcelán, kov, sádra, dřevo, 

šperky–české granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii, 
vánoční ozdoby,  pracovnu, psací stůl

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.
Kontakty: tel. 777 100 898

e-mail: sahula.martin@post.cz

Hodinový manžel – veškeré práce v bytě, či domě, 
montáže kuchyní. Kvalitně. Tel. 723 488 010

Hledám menší byt do 14 tisíc nebo větší do 20 tisíc jen pro 2 osoby - pár. Ideálně na 2 roky a více, lodžie 
výhodou, ale nemusí být, centrum do 30 minut. Zařízení na dohodě. RK nevolat. Děkuji. 605 845 088

Malování, lakování, zednické práce, štukování, stěrky 
a sádrokarton, sezonní sleva 10 %. Volejte 603 432 476.

PRONAJÍMEJTE BEZ RIZIKA! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. BEZ PROVIZE! T: 605 993 268.
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REKONSTRUKCE KOUPELEN 
A KOMPLETNÍ PŘESTAVBY BYTŮ. 
KVALITNĚ A ZA ROZUMNÉ CENY.

Osobní cenová kalkulace 
a konzultace zdarma.

Tel. 777 317 278

KPK Podlahy  Zděnek Veselý

kladení podlah, PVC, plovoucí podlahy, 
parkety, dřevěné podlahy

Kociánova 1586, Praha 13  Tel.: 602 340 495
www.kpkpodlahy.cz

SERVIS OKEN
SERVIS Ž ALUZIÍ

firma DAKASERVIS
– seřízení oken

– výměna těsnění
TEL: 732 961 398

www.dakaservis.cz

!! Odvoz starého nábytku na skládku. 
Stěhování všeho druhu. Vyklízení sklepů, bytů, 
pozůstalostí atd. Naložíme a odvezeme cokoliv. 
Vše za rozumnou cenu. Volejte: 773 484 056

Potřebujete vyklidit a nevíte jak na to? Vyklí-
zíme a odvážíme z těchto míst: půdy, byty, sklepy, 
dvorky, zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE NA TEL.: 
702 410 965. Sedm dní v týdnu.


